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Mehmet ÖZYURT
Yönetim Kurulu Başkanı

Değerli Üyelerimiz.

Nizip Ticaret Odası 1962 yılında kurulmuş üyelerine kaliteli hizmet 
vermek amacıyla tüm organları ve personelleriyle üzerine düşen her 
görevi yerine getirmek için yarım asırdır azimle çalışmalarına devam 
etmektedir. 

Ekonominin büyümesi ve gelişmesi ile Nizip Ticaret Odası’ da bu 
gelişime paralel olarak uyum sağlamış ve akredite kurum olarak 
yerini almıştır.

NTO Yönetimi olarak göreve geldiğimiz tarihten itibaren, üyelerimize 
daha kaliteli hizmet sunmak amacıyla çalışmalarımıza yön verilmiş 
ve öncelikle TS EN ISO 9001:2008 Kalite Yönetim Sistemine geçiş 
yapılmıştır. Bununla yetinmeyip 2010 yılında başladığımız 
akreditasyon sürecimize 365 Oda/Borsa arasından ilk 100’e girerek 
20 Mart 2012 tarihinde TOBB merkezinde yapılan tören ile 
Akreditasyon Sertifikamızı alarak uluslararası hizmet standardına 
geçiş yapılmıştır.

İlçemizin kalkınmasını ve tanınırlığını artırmak amacıyla Nizip Ticaret 
Odası olarak kalitesi ve damak tadıyla bölgenin en çok tercih edilen 
Nizip zeytinyağımızı tağşişten korumak amacıyla “Nizip Zeytinyağı” 
olarak coğrafi işaretini almış bulunmaktayız.
 
Nizip Zeytinyağı”nın coğrafi işaretinin alınması tescili ve korunması, 
ilçe sanayisinin gelişimine, ar-ge faaliyetlerinin çoğalmasına, ülke 
ekonomisinin gelişmesine, ilçemizde sanayi, ticaret ve hizmet 
sektöründe markalaşma bilincinin oluşmasına büyük katkı sağlayacak 
ve bu sayede ilçemiz markalaşarak ilçemiz ve ülke ekonomisine 
katma değer sağlayarak sektöre öncülük edecektir

Bunun yanı sıra ilçemizin geçmişte en önde gelen sektörü olan Nizip 
sabununu tekrar ön plana çıkarmak için “Tarihi Kentimizin Tarihi Ürünü 
Nizip Sabunu” adlı projemiz kapsamında Nizip sabunu için de coğrafi 
işaret başvurusu yapılacaktır. Böylelikle ilçemize artı bir değer daha 
katmış olacağız.

Ayrıca, üniversite sanayi işbirliği kapsamında 2011 yılında inovasyon 
konusunun temelini teşkil eden marka tanımının ele alındığı “Marka 
ve Şehir”  adlı semineri sundum. Bu seminerde güzide ilçemiz Nizip’in 
markalaşması için neler yapılması gerektiği ve  kalitenin ne kadar 
önemli bir unsur olduğu bir kez daha belirtilmiştir.

Nizip ilçemiz, Gaziantep ilinin en büyük ilçesi olup, gelen yoğun göçle 
birlikte nüfusu da sürekli artış göstermektedir. Doğu ile batı arasında 
köprü ve süspansiyon görevini üstlenmiş olan ilçemizin, değişen, 
gelişen ve büyüyen ekonomisiyle ticari ilişkileri de gelişmekte olup, 
hinterlandını genişletmektedir. Yeni teşvik sisteminin açıklanmasıyla 
birlikte ilçemize ve bölgemize yapılacak yatırımlar da bizlere umut 
olmuştur.

Bölgemizin bacasız sanayisi olarak adlandırılan Dünya turizminin göz 
bebeği  Zeugma Antik Kenti ile Akevler Mozaikleri, Fevkani Kilisesi, 
Rumkale, Karkamış Mozaikleri gibi birçok turizm alanına sahiptir. 
Ayrıca, bölgemizde yapılan kazılarla birlikte bir çok turizm alanı da 
bulunmaktadır. Bu turizm alanlarına yapılacak yatırımlarla birlikte 
ilçemizde kültür turizmi oluşacaktır. Bu sayede sosyal ve ekonomik 
gelişime paralel olarak turizmimizde gelişecektir.

Odamızda Ekonomi Bakanımız Sayın Zafer ÇAĞLAYAN, Aile ve Sosyal 
Politikalar Bakanımız Sayın Fatma ŞAHİN ve TOBB Başkanımız Sayın 
M.Rıfat HİSARCIKLIOĞLU’nun teşrifleriyle “Ekonominin Mozaik Taşları” 
sloganıyla düzenlediğimiz Vergi Ödül Töreni’nde vatandaşlık görevini 
layıkıyla yerine getiren firmalarımıza, üretimde sağladıkları başarıları 
ve ülkeye olan bağımlılıkları ile İlçe ekonomimizin mozaik taşlarını 
oluşturdukları için kutlar, başarılarının devamını temenni ettiğimizi de 
bir kez daha belirtmek istiyorum.

Gaziantep Ticaret Odası ile Nizip Ticaret Odası arasında 2012 Mart 
ayında kardeş oda protokolü imzalanmıştır. Böylece Gücümüz 
Gücünüz, Gücünüz Gücümüz felsefesiyle güç birliğiyle yapacağımız 
faaliyetlerin ve projelerin hem kısa hem de uzun vadede 
etkilerini göstereceğini inanıyoruz. Geçmişten bu güne kadar kurmuş 
olduğumuz bağları güçlendirmek amacıyla yapmış olduğumuz 
bu projemize desteklerinden dolayı Gaziantep Ticaret Odası’na 
teşekkürlerimizi sunarım.

Odamız her zaman bilginin en önemli varlık olduğunu belirtmekte 
ve çocuklarımıza da bu konuda gayret göstermeleri amacıyla eğitim 
faaliyetlerine sponsor olarak destek sunmaktadır. Ayrıca kalkınmanın 
en önemli temel taşı olan girişimciliğin geliştirilmesi ve girişimci 
yetiştirmeye yönelik KOSGEB Gaziantep Hizmet Merkezi Müdürlüğü 
işbirliği ile KOSGEB destekli Uygulamalı Girişimcilik eğitimleri 
düzenlenmektedir. İlçemizin kalkınması amacıyla verilen bu 
eğitimlerimiz sayesinde hem yeni girişimcilerimize rehberlik etmeyi 
hem de finansal destek almaları için fırsat oluşmayı sağlıyoruz.

Nizip Kaymakamımız Sayın Yaşar KARADENİZ’in  önderliğinde 2009 
yılında Nizip Çalıştayı kurulmuştur. Çalıştayla  birlikte tüm kurum/
kuruluşlar tarafından ilçemiz adına ortak projeler üretilmekte ve ayrıca 
ilçemizin sorunları da bu platformda çözüme kavuşturulmaktadır. 
Bu dayanışma ve birlikteliğin neticesinde ilçemizin kalkınması 
sağlanmakta olup, yapılan çalışmalarla birlikte gelişmesine öncülük 
etmektedir.

Dergimizin dokuzuncu sayısı vesileyle bugüne kadar çalışmalarımıza 
destek olan üyelerimize, Bakanlarımıza, Milletvekillerimize, TOBB 
Başkanımıza ve tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür eder, en derin 
sevgi ve saygılarımı sunarım. 
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AKREDİTASYON SERTİFİKA TÖRENİAKREDİTASYON SERTİFİKA TÖRENİ
	 Nizip Ticaret Odası Akredite Oda Sertifikasını aldı. 
Türkiye Odalar Borsalar Birliği’nde düzenlenen törende, 
VII. dönemde Akredite olarak beş yıldızlı hizmet yarışına 
katılan Nizip Ticaret Odası, 15 odanın arasından yüksek 
puanla akreditasyon denetimini geçerek sertifika ve 
plaketini aldı.
		 Yıllardır Nizip İlçesinde büyük hizmetlere imza atan Nizip 
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt, 
Meclis Başkanı Mustafa Doktoroğlu, Başkan Yardımcıları 
Bülent Öğüt ve Bekir Karabacak, Yönetim Kurulu Üyesi Ali 
KILINÇ, Genel Sekreter Serpil Gündoğdu’nun da katıldığı 
‘’Akreditasyon sertifika törenine Nizip Ticaret Odası’na 
destek vermek amacıyla AK Parti Gaziantep Milletvekili 
Mehmet Sarı, Ali Şahin, Mehmet Erdoğan, Halil Mazıcıoğlu, 
Nejat Koçer, Derya Bakbak ve CHP Gaziantep Milletvekili 
Ali Serindağ katıldı. Her platformda hizmetleriyle isminden 
söz ettiren Nizip Ticaret Odası, Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği’nde yapılan programa da damgasını vurdu. 
		 Programın ilk konuşmasını Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu yaptı. Hisarcıklıoğlu, 
törene milletvekilleri, sanayicileri ve iş adamlarıyla birlikte 
katılarak başarının sırrı olan birlik ve beraberlik mesajı 
verdi. Bu birlik beraberliğe işaret eden Hisarcıklıoğlu, 
‘’İşte markalaşmaya adım adım ilerleyen örnek İlçe Nizip, 

işte birlik, işte beraberlik işte başarının sırrı. Nizip’in 
başarı sırrını biliyoruz artık. Milletvekilleriyle, sanayici ve 
işadamlarıyla, Sivil Toplum Kuruluşları ile el ele veren ve 
başarıya giden yolun en büyük sırrıdır’’ ifadesinde bulundu. 
Hisarcıklıoğlu, Nizip Ticaret Odası’nın kaliteli hizmetleriyle
her zaman önemli bir Oda olduğunu, özellikle 
Milletvekilleriyle, Kaymakamıyla, Belediye Başkanıyla, Oda 
Başkanıyla çok büyük bir organize ile çalıştığını bu 
durumun ise ekonomik başarı getirdiğini belirtti.
		 Hisarcıklıoğlu, diğer Odaların da Nizip Ticaret Odası’ndan 
örnek alarak her zaman uyum içerisinde çalışması 
tavsiyesinde bulundu. 

		 Hisarcıklıoğlu’nun konuşmasının ardından başlayan 
Sertifika ve Plaket Törenine katılan Nizip Ticaret Odası’nın 
ödülü, törenin en başında verilirken, ödülü almak üzere 
davet edilen Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Özyurt, Meclis Başkanı Mustafa Doktoroğlu, 
Başkan Yardımcıları Bülent Öğüt ve Bekir Karabacak, Genel 
Sekreter Serpil Gündoğdu, Milletvekilleri ve salonda 
bulunan davetlilerden büyük bir alkış aldı. 
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NTO YÖNETİM KURULU BAŞKANI VE MECLİS BAŞKANININ 
AKREDİTASYON AÇIKLAMALARI

	 Nizip Ticaret Odası Akreditasyon Denetimini Başarıyla Geçti.
	 Nizip Ticaret Odası Yönetimi ve personeli gayretli çalışmaları sonucu 8 Mart 2012 
perşembe günü yapılan Akreditasyon Denetimini başarıyla geçerek Nizip’te bir ilk 
olarak Akredite Oda olmaya hak kazanmıştır.
	 Nizip Ticaret Odası; üyelerine sunduğu hizmet kalitesini artırarak Üyelerinin 
rekabet edebilirliğini ve büyümelerine katkıda bulunmak amacıyla Akreditasyon 
çalışmalarına devam etmektedir. Akreditasyon Sistemi ile Odalar arasında kalite 
bilincinin yerleştirilmesi, Oda sisteminin iş dünyası nezdinde saygınlığının artırılması, 
hizmet kalitesinin iyileştirilmesi amaçlanmaktadır.
Ülkemizde reel sektörün asli temsil mekanizması olan oda/borsaların hizmet 
kalitesi ve kurumsal kapasitesinin Avrupa ülkelerindeki emsallerinin seviyelerine 
çıkarılmasını amaçlayan Akreditasyon Sisteminin işler hale getirilmesi amacıyla Nizip Ticaret Odası Yönetimi ve personeli 
gayretle çalışmaları sonucu Akreditasyon Denetimini başarıyla geçmiştir. 
	 Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Tarafından, Akreditasyon belgesini almaya hak kazanan odamıza 20 Mart 2012 tarihinde 
TOBB Sosyal Tesislerinde yapılacak olan törenle Akredite oda sertifikası verilecektir.
	 Gerçekleşen denetime akreditasyon denetçileri olarak; Konya Türk Standartları Enstitüsü Sistem ve Akreditasyon Denetçisi 
Dr. Lütfi ÖKSÜZ TOBB İktisadi Raporlama ve İstatistik Müdürlüğü Uzman Yardımcısı Aytaç ALEMDAR, katıldılar.
	 Odamızı temsilen NTO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, NTO Meclis Başkanı Mustafa DOKTOROĞLU, Üst Yönetim 
Akreditasyon Sorumlusu NTO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bülent ÖĞÜT, NTO Yönetim Kurulu Başkanı yardımcısı Bekir 
KARABACAK, NTO Yönetim Kurulu Üyesi M. Seyit ÇEKER, NTO Genel Sekreteri Serpil GÜNDOĞDU, Genel Sekreter Yardımcısı 
Akreditasyon Sorumlusu H.İbrahim AVŞAROĞLU ve Deniz Danışmanlık Kalite Uzmanı Döne ŞAHİN de katıldı.

AKREDİTASYON DENETİMİ

	 NTO Yönetim Kurulu Başkanı 
ve Meclis Başkanı’nın 
Akreditasyon Açıklaması

	 Nizip Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet 
Özyurt ve Meclis Başkanı 
Mustafa DOKTOROĞLU Nizip 
Ticaret Odası’nın Akredite olması 
nedeniyle birer açıklama yaptı.
	 Nizip Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet 
Özyurt yaptığı açıklamada; 
“Akreditasyon sertifikasını almayı hak ettiğimiz için çok 
mutlu ve gururluyuz. Ekip arkadaşlarımız ile birlikte Göreve 
geldiğimiz yıllarda koyduğumuz beş yıldızlı hedefi bugün 
gerçekleştirmiş bulunmaktayız.
	 Bu belgeyi alabilmek için NTO Yönetim Kurulu, Meclisimiz 
ve çalışanlarımız büyük bir emek vermiştir. Tüm NTO Yönetim 
Kurulu üyelerine, Meclis üyelerine, tüm çalışanlarına üye ve 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nde düzenlenen törende 
bizi yalnız bırakmayan Gaziantep Milletvekilleri; Mehmet 
SARI, Ali ŞAHİN, Mehmet ERDOĞAN, Halil MAZICIOĞLU, 
Nejat KOÇER, Derya BAKBAK ve Ali Serindağ’ a teşekkür etti. 
Üyelerimize beş yıldızlı hizmet vermeyi ilke edinen Nizip 
Ticaret Odası kalite çizgisini daha da yükseltilecektir. 
Akreditasyon belgemiz tüm Nizip’lilere hayırlı olsun dedi.

	 Nizip Ticaret Odası Meclis 
Başkanı Mustafa DOKTOROĞLU 
yaptığı açıklamada 
Akreditasyon sertifikasını 
aldığımız için büyük gurur 
duyuyoruz. Alınan belge 
bugüne kadar yapılan 
gayretli çalışmaların bir 
ürünüdür.  Nizip Ticaret Odası, 
bu sertifika ve plaketle 
üyelerine verdiği hizmet 
kalitesini belgelemiş oldu. 
Zaten üst düzeyde olan kalite 
standartlarımızı önümüzdeki 
dönemde daha da 
yükselmeye çalışacağız. Avrupa standartlarında hizmet etmeyi 
hedefleyen Odamızın, öncelikli hedefi bölgede en iyi olmaktır. 
Bunun için de elimizden geleni yapacağız” dedi.
	 Akreditasyon sistemi hazırlık aşamasında ve denetimlerde 
büyük emeği geçen Başta Odamız Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet ÖZYURT’a, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcılarımız 
Bülent ÖĞÜT ve Bekir KARABACAK’ a Yönetim Kurulu Üyelerimiz 
Seyit ÇEKER, İsmet ASLAN, Ali KILINÇ, Davut KAPLAN’a, Meclis 
Üyelerimize personelimize ve Türkiye Odalar Ve Borsalar 
Birliği’nde düzenlenen törende yanımızda olan Gaziantep 
Milletvekilleri; Mehmet SARI, Ali ŞAHİN, Mehmet ERDOĞAN, 
Halil MAZICIOĞLU, Nejat KOÇER, Derya BAKBAK, Ali Serindağ’ 
a ve bugüne kadar bizden desteklerini esirgemeyen Aile ve 
Sosyal Politikalar Bakanı Sayın Fatma ŞAHİN’e teşekkür etti. 



8          Nizip Ticaret Odası  I  Nisan  2012

D
Ü

ZE
N

LE
N

EN
 T

Ö
RE

N
LE

R

EKONOMİNİN MOZAİK TAŞLARI 
VERGİ ÖDÜL TÖRENİ

EKONOMİNİN MOZAİK TAŞLARI 
VERGİ ÖDÜL TÖRENİ

Ekonominin Mozaik Taşları Ödül Töreni

	 Kamuoyunda sağlıklı bir vergi bilincinin oluşturulması ve toplumun tüm kesimlerine benimsetilmesi amacıyla Odamız 
tarafından geleneksel hale getirilen yüksek düzeyde vergi ödeyen ve en fazla ihracat gerçekleştiren firmalarımıza 
yönelik 09 Aralık 2011 Cuma günü saat 14:30 da Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Sn. Fatma ŞAHİN,  Ekonomi Bakanı 
Sn. Zafer ÇAĞLAYAN ile  TOBB Başkanı Sn. M. Rifat HİSARCIKLIOĞLU’ nun katılımlarıyla Ekonominin Mozaik Taşları Ödül Töreni 
yapılmıştır. 
	 Yapılan törende ; ilçemizde yüksek düzeyde vergi ödeyen , ihracat yapan ve zirai stopaj ödeyen , firma ve şahıslarımıza 
başarılarından dolayı plaket takdimi yapılmıştır. 
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Ülke Ekonomisine Katkıda Bulunan 
Odamız Üyelerinin Plaket Töreni
Ülke Ekonomisine Katkıda Bulunan 
Odamız Üyelerinin Plaket Töreni

İHRACAT

1. BEŞLER GIDA VE KİMYA 
ANONİM ŞİRKETİ

2. DNZ-DENİZ DIŞ TİCARET 
SANAYİ VE PAZARLAMA LTD.ŞTİ. 

3. ÖZSARI  GIDA SANAYİ VE 
TİCARET PAZARLAMA LTD.ŞTİ.

KURUMLAR  VERGİSİ
1. ÇEK-PET PETROL ÜRÜNLERİ İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LTD.ŞTİ.
2. OK-CEL GRUP TURİZM GIDA İNŞAAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.
3. ÖZ VOLKAN PETROL ÜRÜNLERİ-NAKLİYAT VE İNŞAAT SANAYİ TİCARET LTD.ŞTİ.
4. KIZILASLAN SAĞLIK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.
5. KESİT YAPI TAAHHÜT DEKARASYON MÜHENDİSLİK MİMARLIK MÜTEAHHİTLİK İNŞAAT VE İNŞAAT MALZEMELERİ SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. 
6. PRE-PAR İNŞAAT GIDA ELEKTRONİK EŞYA SAĞLIK HİZ. EĞT. VE TUR.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.
7. PAMYAĞ GIDA VE KİMYA SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ. 
8. DENİZ TARIM ÜRÜNLERİ TİCARET VE SANAYİ A.Ş. 
9. ÖZSARI GIDA SANAYİ VE TİCARET PAZARLAMA LTD.ŞTİ.
10.KAYALAR DORSE TANKER DAMPER İMALAT İNŞ.GIDA NAK.VE PETR. ÜRÜN. İTH. İHR.SAN.TİC.LTD.ŞTİ.
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ZİRAİ STOPAJ

GÖKTAŞLAR ET, ET ÜRÜNLERİ YAN SANAYİ VE TİCARET LTD.ŞTİ. NİZİP ŞUBESİ   /   COŞKUN GÜZEL   /   ÖZBERKLER PAMUK  SAN. ve TİC. A.Ş.
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Nizip Ticaret Odası tarafından düzenlenen Ekonominin Mozaik Taşları Vergi 
Ödül Töreni’ne katılım sağlayan ve destekleriyle bizleri onurlandıran;

Ekonomi Bakanı M. Zafer ÇAĞLAYAN   
Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı  Fatma ŞAHİN   

TOBB Başkanı M. Rifat HİSARCIKLIOĞLU  
Gaziantep Valisi Erdal ATA   

Gaziantep Milletvekili Mehmet SARI    
Gaziantep Milletvekili Hüseyin ÇELİK   

Gaziantep Milletvekili Mehmet Erdoğan   
Gaziantep Milletvekili Halil İ. MAZICIOĞLU  
TOBB Başkan Danışmanı Erdoğan ÖZEGEN    

Tim Başkanı Mehmet BÜYÜKEKŞİ    
İstanbul Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Murat YALÇINTAŞ   

TOBB Yönetim Kurulu Sayman Üyesi İlhan PARSEKER    
Antakya Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı TOBB Yönetim Kurulu Üyesi M. Ali KUSEYRİ   

Kilis Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZÇİLOĞLU    
Gaziantep Ticaret Borsası Meclis Başkanı Ali TABUR    
Gaziantep Ticaret Odası Meclis Başkanı Zeki YAĞCI    

Gaziantep Sanayi Odası Meclis Başkanı Abdulkadir KONUKOĞLU    
Gaziantep Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ASLAN   

Gaziantep Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ömer ÇELİK    
Gaziantep Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Adil KONUKOĞLU    

Ceyhan Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı TOBB Konsey Başkan Yardımcısı Ali DURU  
TOBB Odalar Müdürü Gökhan ÖZDEMİR    

Birecik Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sadettin BİLGİN       
İslahiye Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Kemal VURAL     

Nizip Ticaret Borsası Meclis Başkanı Polat AKIN     
Nizip Kaymakamı Yaşar KARADENİZ

Nizip Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadettin AKIN
Nizip İlçe Müftüsü Mustafa GENÇ

Nizip Vergi Dairesi Müdürü Mustafa SAKARYA    
Nizip Belediye Başkanı Hacı Fevzi AKDOĞAN       

Gaziantep Üniversitesi Nizip Eğitim Fakültesi Dekanı Mehmet ÖZASLAN    
Gaziantep Emniyet Müdürü Süleyman OĞUZ    

Gaziantep Organize Sanayi Bölge Başkanı Cahit NAKIPOĞLU    
Ceyhan Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet KARAGÖZOĞLU    
Dörtyol Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı  Cemal TALAY   

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet İ. TAHMAZOĞLU     
Cizre Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Adnan ELÇİ    

Şanlıurfa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı A. Sabri ERTEKİN
Tarsus Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet KARAGÖZLÜ   

TOBB Oda ve Borsalar Daire Başkanı Cihat ALAGÖZ   
Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı Özel Kalem Müdürü Selami GÜLER 

Ekonomi Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Bülent Uğur ECEVİT   
Ekonomi Bakanlığı Özel Kalem Müdürü Onur KAYA   

Çevre il ve ilçelerden gelen kamu kurum ve kuruluşların amirleri, sivil toplum 
kuruluşlarının Başkan ve temsilcileri ile basın mensuplarına teşekkür ederiz.

Törene Katılamayıp Telgraf Gönderen;
Başbakan Recep Tayyip ERDOĞAN

Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Hayati YAZICI
Avrupa Birliği Bakanlığı Egemen BAĞIŞ

Adalet Bakanlığı Sadullah ERGİN
Kültür ve Turizm Bakanlığı Ertuğrul GÜNAY

Gençlik ve Spor Bakanlığı Suat KILIÇ
Gaziantep Milletvekili Ali ŞAHİN

Gaziantep Milletvekili Derya BAKBAK
Gaziantep Milletvekili Prof. Dr. E. Semih Yalçın

TOBB Genel Sekreteri Mustafa SARAÇÖZ
Gebze Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Nail ÇİLER

Afyon Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü SERTESER 
Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Müfit GÖÇEN

Bilecik Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet ÖZÜNLÜ
Rize Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Faruk OFLUOĞLU

İstanbul Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı C. Tanıl KÜÇÜK
İstanbul Sanayi Odası Genel Sekreteri Mete MELEKSOY

Kütahya Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet ALTINKAYA
Kütahya Ticaret Ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Nihat DELEN

Milas Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Enver TUNA 
Milas Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Reşit ÖZER 

Niğde Ticaret Ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar ECEMİŞ
Burdur Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Baki VAROL

Trabzon Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Şükrü Güngör KÖLEOĞLU
Trabzon Ticaret Borsası Meclis Başkanı Mehmet CİRAV

Kocaeli Sanayi Odası Meclis Başkanı Hasan Tahsin TUĞRUL
Çerkezköy Ticaret Ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Dursun Ali TEVER

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı  Çetin Osman BUDAK
Gaziantep Üniversitesi  (Rektörü) Prof. Dr. M. Yavuz COŞKUN
Zeytin Dostu Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Metin ÖLKEN

Odamızın Geleneksel Olarak Düzenlediği Ekonominin Mozaik Taşları Vergi Ödül Töreni’ne 
katılamayıp Telgraf göndererek bizleri onurlandıran herkese teşekkürlerimizi sunarız.
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Nizip Ticaret Odası ve Gaziantep Ticaret 
Odası Kardeş Oda Protokolü İmzalandı
Gaziantep Ticaret Odası ile Nizip Ticaret 
Odası ortak meclis toplantısı Gaziantep 
Ticaret Odası’nın ev sahipliğinde 
yapılarak akabinde Nizip Ticaret Odası 
ve Gaziantep Ticaret Odası arasında 
ki birlik ve beraberliği pekiştirmek 
ve belgelemek amacıyla kardeş oda 
protokolü imzalandı.
Gerçekleşen törende açıklama yapan 
Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet ÖZYURT, Nizip Ticaret 
Odası olarak Gaziantep Ticaret Odası 
ile ortak Meclis Toplantısı ve Kardeş 
Oda Protokolü imza töreni için bir 
arada olmanın onuru ve mutluluğu 
yaşamaktayız. Odalarının birbiriyle 
iletişime geçmesi ve işbirliğiyle hareket 
etmeleri karşılıklı olarak hizmet 
standartlarını artırmakta ve işbirliği 
sayesinde daha kapsamlı faaliyetlere 
imza atılmaktadır.
Bu kapsamda Nizip Ticaret Odası 
olarak Gaziantep Ticaret Odası ile 
kardeş oda protokolü imzalamanın 
bizlere ve bölgemize katkı sağlayacağı 
kanaatindeyiz. Böylece geçmişten 
bu güne kadar kurmuş olduğumuz 
bağlarda daha da güçlenecek birlikte 
yapacağımız faaliyetlerde de artış 
sağlanacaktır. Gaziantep’in en büyük 
sivil toplum kuruluşlarından Gaziantep 
Ticaret Odası’nın bölgemiz ve ülke 
ekonomisinin gelişmesi ve rekabetçi 
ortamda güçlü konumda kalması 
için yapmış olduğu faaliyetler bizlere 
örnek olmuş ve olmaya devam 

edecektir. 
“GÜCÜMÜZ GÜCÜNÜZ, 
GÜCÜNÜZ GÜCÜMÜZ” 
felsefesiyle güç 
birliğiyle yapacağımız 
faaliyetlerin/
projelerin hem 
kısa hem de uzun 
vadede etkilerini 
göstereceğine 
inancımız sonsuzdur. 
Gaziantep
Ticaret Odası ile 
birlikte yapacağımız 
faaliyetlerin diğer Odalara örnek olacağı 
kanaatindeyim. 
Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet ÖZYURT; Nizip’in özel 
öğrenci yurtları yapılması gerektiği, 
Zeugma ve Karkamış mozaiklerinin 
yerinde sergilenebilmesi amacıyla tam 
ve modern açık hava müzesi yapılması, 
otoban çıkışının batı tarafından 
yapılması gerektiği ve teşvik sisteminin 
değiştirilmesi gibi konularda da 
açıklamalarda bulunmuştur.
Kardeş Oda Protokolü İmza Töreni ve 
Ortak Meclis Toplantısı yapmamıza 
olanak sağlayan GTO Meclis Başkanı 
Sayın Zeki YAĞCI’ya ve Meclis üyelerine, 
Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Mehmet 
ASLAN’a ve Yönetim Kurulu üyelerine, 
GTO Genel Sekreteri Sayın Halil GÖÇER’e 
ve tüm çalışma arkadaşlarına, ayrıca 
tüm GTO üyelerine ve katılımcılara en 
derin saygı ve sevgilerimi belirtmek 
istiyor, sizleri saygıyla selamlıyorum 
dedi.

Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı 
Mustafa DOKTOROĞLU yaptığı 
açıklamada ise Bugün Birlik ve 
Beraberliğimizi pekiştirecek olan 
ortak Meclis toplantısı ve Kardeş Oda 
protokolünün imza töreninde burada 
bulunmaktan büyük onur ve mutluluk 
duymaktayım.
Atılan imzalar yıllardır bizlere verdiğiniz 
destekler ve yaptığınız Ağabeyliğin 
resmileşmesi ve malumunun 
ilanıdır. Bizlere karşı olan tutum ve 
davranışlarınız çalışma şevkimizi ve 
azmimizi arttırmaktadır. Gaziantep 
Ticaret Odası olarak yıllardır verdiğiniz 
ve bundan sonrada vereceğinize emin 
olduğum destekler için teşekkür eder, 
hepinize saygılar sunarım dedi.
Yapılan törene, Nizip Kaymakamı Yaşar 
KARADENİZ, Nizip Garnizon Komutanı 
Binbaşı Cem ÇERKEZOĞLU, Gaziantep 
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet ASLAN, Gaziantep Ticaret 
Odası Meclis Başkanı Zeki YAĞCI, Nizip 
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları Bülent ÖĞÜT ve Bekir 
KARABACAK, NTO Yönetim Kurulu 
Üyeleri Ali KILINÇ, Seyit ÇEKER,  NTO 
Meclis Başkan Yrd. Ali SARI, NTO Meclis 
Üyeleri Necdet BAŞEĞMEZ, Ercan 
GÜVEN, Abdulkadir KILIÇ, Mustafa 
KAYA, Orhan Budak, Şakir ÖZTEKİN, NTO 
Danışma ve Disiplin Kurulu Üyeleri, 
Abdullah ALTINBAŞ, Neşe UYGUR, 
Mustafa SÖĞÜT, Bülent KARAKOÇ, Hasan 
ŞAHİN ve GTO Yönetim Kurulu Üyeleri 
ve Meclis Üyeleri de katıldı.

GTO NTO ORTAK MECLİS TOPLANTISI VE KARDEŞ ODA PROTOKOLÜ
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Nizip Ticaret Odası’ ndan KOSGEB 
Destekli Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi

Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT yaptığı açıklamada; Geçmişten 
gelen girişimci ruhu ile var olan ilçemiz ekonomik hayatta ki gelişme yıllara göre değişiklik 
gösterebilmektedir. Bu amaçla günümüz zamanında teknoloji ve inovasyon ön plana 
çıkmakta çağın gerekliklerine uyum sağlaması firmalarımızın ömrünü uzatmaktadır. Artık 
yeniçağın girişimcilik kültürü ve bilincinin oluşturulması benimsenmesi ile en iyi iş fikirlerinin 
desteklenerek toplumsal tabana yayılması için uygulamalı girişimcilik eğitimini Nizip’ li yeni 
girişimcilerle buluşturuyoruz.
	 Nizip ve bölgemizin dolayısıyla ülkemizin kalkınmasına yönelik ve bu konuda da 
girişimciliğin geliştirilmesine ve girişimci yetiştirmeye yönelik bir projeksiyondur. Kalkınmanın 
en önemli unsuru, en önemli temel taşı girişimcidir. Bir ülkenin bir bölgenin kalkınmasından 
bahsediliyorsa o bölgede girişimciler bir değere dönüşmelidir. Ülkemizin kalkınması için 

yeni yeni girişimcilerin yetişmesini Nizip Ticaret Odası Olarak önemsemekteyiz. Bu kapsamda Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi, 
girişimcilik kültürünü yaygınlaştırmak ve girişimcileri iş planı kavramı ile tanıştırarak başarılı işletmelerin kurulmasını sağlamak 
amacı ile verilmektedir. Bu yapacağımız eğitimin sonunda girişimci adaylarının kendi iş fikirlerine yönelik iş planlarını 
hazırlayabilecek bilgi ve deneyim kazanmaları sağlanacaktır.
	 Bu eğitim, iş kurmak isteyip başlangıç aşamasında finansal desteğe ihtiyaç duyan ve bu konuda bilgi eksikliği olan tüm yeni 
girişimciler için önemli fırsat oluşturmaktadır. Bu nedenle Odamız ve KOSGEB Gaziantep Hizmet Merkezi Müdürlüğü işbirliği 
ile 23 Şubat-27 Mart 2012 tarihleri arasında 2 gruptan oluşacak toplam 60 kursiyere Ücretsiz Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi 
verilmektedir. Eğitime katılan yeni girişimcilerimizden “Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi” Katılım Belgesi almaya hak kazananlar 
alacakları katılım sertifikası ile kurs sonrasında işletmelerini kurup hazırlayacakları iş planı ile KOSGEB’e başvuru yapmaları 
halinde Girişimcilik Destek Programı kapsamında 27.000 TL’ye kadar hibe, 70.000 TL’ye kadar faizsiz geri ödemeli desteğinden 
faydalanabileceklerdir dedi.

11. Zeytin ve Zeytinyağı Sektörü Ortak Akıl ve Güç birliği Toplantısı 
Yapıldı. Gaziantep Ticaret Borsası ve Zeytin Dostu Derneği tarafından 
11.si düzenlenen Zeytin ve Zeytinyağı Sektörü Ortak Akıl ve Güç birliği 
Toplantısı Gaziantep Ticaret Borsası toplantı salonunda yapıldı. 
Açılış konuşmalarının ardından 2011-2012 yılı hasat sezonun
değerlendirilmesi ve hasat sorunları, Dünya’da Türkiye’de 
Gaziantep’te zeytin, zeytinyağı ve Güneydoğu zeytinciliğin sorunları, 
zeytinyağının üretim aşamasındaki ve sonrasında tüketiciye 
ulaşmasındaki maliyetlerin değerlendirilmesi ve iç tüketimi 
arttırmanın yolları gibi konular ve zeytin üreticileri ve yetiştiricilerin 
sorunları tartışıldı. Yapılan Törene Gaziantep Vali Vekili Mustafa Ayhan, Ak Parti Gaziantep Milletvekilleri Halil MAZICIOĞLU, 
DERYA BAKBAK, Vali Yardımcısı Mehmet TAŞDÖĞEN, Şahinbey Kaymakamı Uğur TURAN, Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürü 
İbrahim YILMAZ, Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, NTO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bekir 
KARABACAK GTB Meclis Başkanı Ali TABUR, GTB Başkan Vekili Ahmet TİRYAKİOĞLU, Eğe İhracatçı Birlikleri Başkanı Nedim 
Güreli, Zeytindostu Derneği Başkanı Metin ÖLKEN NTO Genel Sekreteri Serpil GÜNDOĞDU, Zeytindostu Derneği İl Temsilcisi 
Murat Çetin’le Türkiye’nin dört bir tarafından çok sayıda zeytin üreticisi ve zeytinyağı sektörünün önde gelen kuruluşları katıldı.

11. ZEYTİN ve ZEYTİNYAĞI SEKTÖRÜ ORTAK AKIL VE GÜÇ BİRLİĞİ TOPLANTISI

Bilgi Yarışması Kura Çekimi NTO’ da Düzenlendi.
Nizip Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından organize edilen Nizip Ticaret Odası 
sponsorluğunda ve ev sahipliğinde düzenlenecek olan 2. kademe bilgi yarışması 
kura çekimi Odamız toplantı salonunda yapıldı.
Yapılan toplantıda bir açıklama yapan Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Bekir KARABACAK, her yıl geleneksel hale getirilen bilgi yarışması 
yine odamız sponsorluğunda düzenlenecektir. Geçmiş yıllardan bu yana eğitime 
verdiğimiz önem ve destekler bu yılda devam edecektir. Bu kapsamda bilgi 
yarışmasında birinci olan öğrencilerimize tam altın, ikinci olan öğrencilerimize 
yarım altın, üçüncü ve dördüncü olan öğrencilerimize çeyrek altın ve dereceye
giren okullarımıza birer plaket ile ödüllendirilecektir diyerek tüm yarışmaya 
katılan okullarımıza başarılar diliyorum dedi. Gerçekleşen toplantıya Nizip Milli 
Eğitim Şube Müdürü Abdullah DAĞLI, Nizip Ticaret Odası Genel Sekreteri Serpil 
GÜNDOĞDU ve Nizip’te bulunan tüm İlkokul Müdürleri de katıldı.

İLKÖĞRETİM BİLGİ YARIŞMASI KURA ÇEKİMİ
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BİLGİ YARIŞMASI 
								        FİNALİ

NTO Sponsorluğunda Düzenlenen Bilgi 
Yarışması Finali Yapıldı.
Nizip Ticaret Odası sponsorluğunda 
yapılan bilgi yarışmasında, Nizip’te, 
ilköğretim okulları 6,7 ve 8. sınıf 
öğrencileri arasında dereceye giren 
öğrencilere ödülleri verildi. 
Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Bekir KARABACAK
yaptığı açıklamada, Ülkemizin 
gereksinim duyduğu geleceğin bilim 
insanlarını yetiştirmek, yarışma 
ve benzeri etkinlikler ile yetenekli 
çocuklarımızı ödüllendirmek, onların 
araştırmacı olmalarını sağlamak, 
okullarımızdaki öğrencilere gerekli 
desteği vermek ve girişimci bir ruh 
kazandırmak için bu yarışmalar 
önemlidir.
Öğrencilerimizin görerek, uygulayarak,
pratik yaparak verilen eğitim 
başarının kapılarını sonuna kadar 
açacaktır. Düzenlenen bu yarış
malarında başarıya açılacak kapıların 
bir ilki olduğuna inanıyorum.
Bilgi, ucu bucağı olmayan, bizi 
çevremizdeki olaylara karşı daha 
duyarlı hale getiren ve en üst düzeyde 
uygarlığa ulaşmamızı sağlayan, en 
büyük dayanağımızdır. Hayatımız 
boyunca öğrendiklerimiz, 
bilmediklerimizin küçük bir kısmını 
oluşturur. Geçmişe baktığımız 
zaman ülkenin gelişmişlik düzeyinin, 
sanayi potansiyeli ve enerji tüketimi ile 
belirlendiği görülmektedir. Bilgi 
toplumu olma yolunda baktığımız 
zaman ise ürettiği, işlediği bilginin 
miktarı ile belirlenmektedir. Kısaca 
bilgi toplumu olma yolun da toplumsal 
değer niteliği taşıyan bilgilere 
gereksinim son derece fazladır. 
Dünyadaki en değerli varlık bilgidir. 
Bunu ne kadar erken anlarsak, onu 
elde etmek için o kadar çabalarız ve o 
kadar bilgi sınırımızı genişletiriz.
Dünyaya büyük eserler bırakan 

insanlar yaşamları sona erene kadar 
çalışabildikleri kadar çalışmışlar ve hep 
yeni bir bilgi öğrenmek istemişler. 
Sözlerimi Mustafa Kemal Atatürk; Bir 
millet irfan ordusuna sahip olmadıkça, 
muhabere meydanlarında ne kadar 
parlak zaferler elde ederse etsin, o 
zaferlerin kalıcı sonuçlar vermesi, 
ancak irfan ordusuna bağlıdır. diyerek 
bitirmek istiyorum.
Siz değerli Milli Eğitim Öğretmenleri, 
Çalışanları ve  yarışmanın 
gerçekleştirilmesinde emeği geçen 
tüm okullara teşekkür eder, saygılarımı 
sunarım dedi.

İslim Marufoğlu İlköğretim Okulu 
birinci, Ali Alkan İlköğretim Okulu 
ikinci, Sekili İlköğretim Okulu üçüncü, 
Bilal Saide Marufoğlu İlköğretim 
Okulu ise yarışmayı dördüncü olarak 
tamamladı. Yarışmada, dereceye giren 
okulların öğrencilerine düzenlenen 
törenle ödülleri verildi. Nizip Ticaret 
Odası Salonu’nda düzenlenen törende, 
birinci olan okul öğrencilerine tam, 
ikincilere yarım, üçüncü ve dördüncü 
olanlara çeyrek altın verildi. Ödül 
töreninin başlaması ile birlikte
yarışmada birinciliği kazanan ve 

ödüllerini İlçe Kaymakamı Yaşar 
Karadeniz’in elinden alan İslim 
Marufoğlu İlköğretim Okulu 8. sınıf 
öğrencilerinden İlteriş Bayındırlı 
kendisine verilen Cumhuriyet altınını 
Mehmetçik Vakfı’na bağışlamak 
istediğini söylemesi üzerine salonda 
bulunan davetlilerden alkış alarak, 
ödülünü Vakfa bağışlanmak üzere 
Nizip Garnizon Komutanı Binbaşı 
Cem Çerkezoğlu’na verdi. Öğrencinin 
verdiği Cumhuriyet altınını teslim alan 
Çerkezoğlu, ‘’öğrencimizin bu davranışı 
karşısında ne söyleyeceğimi 
bilemiyorum. Ben kendisine bu örnek 
davranışı nedeniyle Türk Silahlı 
Kuvvetleri adına şükranlarımı sunuyor. 
Böyle bir evlat yetiştirdikleri için 
ailesini kutluyorum’ ‘dedi. İlteriş 
Bayındırlı ise ben ödülümü birinci 
olarak ve okulumu en iyi şekilde temsil 
ederek aldım. Bu altın ise benden çok 
ihtiyacı olanların olduğunu düşünüyor 
ve bu nedenle Mehmetçik Vakfı’na 
bağışlıyorum’’ diye konuştu. 
Törene, Belediye Başkanı Hacı Fevzi 
Akdoğan, İlçe Jandarma Komutanı 
Yüzbaşı Çağrı Demiröz, Milli Eğitim 
Müdür vekili Abdullah Dağlı, 
Milli Eğitim Şube Müdürleri Metin 
Kılıçparlar, Mehmet Ertekinoğlu, Nizip 
Ticaret Odası Meclis Başkanı Mustafa 
Doktoroğlu ve NTO Başkan Yardımcıları 
Bülent Öğüt, Bekir Karabacak, İl Genel 
Meclis Üyesi Ahmet Kılıç, Nizip SGK 
Müdürü Mustafa Aydoğdu, çok sayıda 
öğrenci ve veli katıldı. 

BİLGİ YARIŞMASI FİNALİ
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Nizip Ticaret Odası’ndan Gaziantep 
Milletvekillerine Ziyareti Nizip Ticaret 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı, Yönetim 
Kurulu Üyeleri ve Meclis Başkanı ile 
birlikte Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Gaziantep Milletvekili Hüseyin Çelik, 
Gaziantep Milletvekilleri Mehmet Sarı,
Ali Şahin, Mehmet Erdoğan, Halil 
MAZICIOĞLU, Derya BAKBAK, Şamil 
TAYYAR, Nejat KOÇER ve Ali SERİNDAĞ’a 
ziyarette bulundular. İlk ziyaret, AK Parti 
Genel Başkan Yardımcısı ve Gaziantep 
Milletvekili Hüseyin Çelik’e oldu.  NTO 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt 
Nizip’teki çalışmalar hakkında bilgi 
vererek, İlçenin sorunları ve 
beklentilerini dile getirdiler.

Hüseyin Çelik ise yaptığı konuşmasında, 
15 Odanın arasından yüksek puanla 
akrediteyi geçerek sertifika ve 
plaketlerini alan Nizip Ticaret Odası’nı 
tebrik etti. Akreditasyon sertifikasını 
aldıkları için mutlu ve gururlu olduğunu 
belirten Mehmet Özyurt ise, Nizip Ticaret 
Odası’nın bu sertifika ve plaketle 
üyelerine verdiği hizmet kalitesini 
belgelemiş olduğunu vurguladı.
Nizip Zeytinyağı Coğrafi İşaretini 
simgeleyen amblemin önemine değinen 
Mehmet Özyurt; “Zeytinyağı ve sabunu 
ile bir döneme damgasını vuran Nizip 
İlçesi, Sosyoekonomik yönünden 
her geçen gün büyüyor. Sivil Toplum 
Kuruluşları olarak bizler de üzerimize 
düşeni yapmalı ve değerlerimize sahip 

çıkmalıyız” dedi. TBMM Genel Kurul 
Salonu’nda o an yapılmakta olan Genel 
Kurul görüşmelerine de izledikten 
sonra ise Gaziantep Milletvekilleri 
Mehmet Sarı’ya Ali  Şahin’e, 
Mehmet Erdoğan’a, Halil MAZICIOĞLU’na, 
Derya BAKBAK’a, Şamil TAYYAR’a, 
Nejat KOÇER’e ve Ali SERİNDAĞ’a 
makamlarında ziyarette bulundular. 
Yapılan ziyaretlere Nizip Ticaret Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT 
ve Meclis Başkanı Mustafa DOKTOROĞLU, 
Başkan Yardımcıları Bekir KARABACAK ve 
Bülent ÖĞÜT, Yönetim Kurulu Üyesi Ali 
KILINÇ ve Sekreter Serpil GÜNDOĞDU da 
katıldı.

MİLLETVEKİLLERİ ZİYARETİ
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NTO’ dan Yılın Kaymakamı Seçilen 
Yaşar KARADENİZ’ e, tebrik ziyareti 
Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu, 
Meclis ve Danışma Kurulu Üyeleri ile 
birlikte Yılın Kaymakamı Seçilen Nizip 
Kaymakamı Sayın Yaşar KARADENİZ’ e 
tebrik ziyaretinde bulundu.
Gerçekleşen ziyarette bir açıklama 
yapan Nizip Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, Nizip 
Kaymakamı Sayın Yaşar KARADENİZ 
in,  Türk İdareciler Derneği tarafından 
sosyal hizmet dalında 2011 yılının 
en iyi mülki amiri ve üstün hizmet 
ödülüne ilçe Kaymakamımız Sayın 
Yaşar KARADENİZ seçilmiştir. Bu ödül 
bizleri çok gururlandırmıştır. Sayın 

Kaymakamımız bunu fazlasıyla hak 
etmiştir diyerek Kaymakamımız 
Sayın Yaşar KARADENİZ’e ilçemizde 
yaptıkları çalışmalardan dolayı şahsım 
ve Nizip Ticaret Odası adına kutluyor ve 
başarılarının devamını diliyorum dedi.
Öncelikle Yapılan ziyaretin böyle 
geniş katılımlı nazik ziyaretten dolayı 
teşekkür ederek duyduğu memnuniyeti 
ifade eden Nizip Kaymakamı Sayın 
Yaşar KARADENİZ, bana verilen ödül 
sadece benim başarım değildir. Nizip 
Ticaret Odası bütün çalışmalarımızda 
yanımızda olmuştur ve ev sahipliği 
yapmıştır. Bu başarı hepimizin 
başarısıdır diyerek yapılan ziyaretten 
dolayı bütün katılımcılara teşekkür etti.

Yapılan ziyarete, Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet ÖZYURT, Meclis 
Başkanı Mustafa DOKTORĞLU, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcıları Bülent 
ÖĞÜT, Bekir KARABACAK, Yönetim 
Kurulu Üyeleri M. Seyit ÇEKER, İsmet 
ASLAN, Meclis Üyeleri Ercan GÜVEN, 
A. Kadir AKKUŞ, N. Ceyhun DENİZ, 
Orhan MEŞE, Şakir ÖZTEKİN, Danışma 
Kurulu Üyeleri Abdullah ALTINBAŞ, 
Ömer PEKMEZ, Mehmet EKMEKÇİ, 
Mustafa SÖĞÜT, Genel Sekreter Serpil 
GÜNDOĞDU ve Antik Radyo Ustası 
Muammer GÜNGÖR de katıldı.

	

	 Nizip Kaymakamı Yaşar KARADENİZ Odamıza İadei Ziyarette Bulundu.
	 Gerçekleşen ziyarette bir açıklama yapan Nizip Kaymakamı Sayın Yaşar KARADENİZ,  Nizip Ticaret Odası, Nizip Kaymakamlığı 
ve Nizip’in önem verdiği meslek kuruluşları arasındadır. Nizip Ticaret Odası, Kaymakamlığımızın yürüttüğü çalışmalarında 
büyük destek vermiş ve ev sahipliği yapmıştır. Ziyaretimiz her ne kadar nezaket ziyareti de olsa Nizip’ in sorunları ve Nizip’te 
yapılması gereken işler hakkında bilgiler paylaşılmaktadır. Tüm bu çalışmalardan dolayı Nizip Ticaret Odası’na teşekkür 
ediyorum dedi.
	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT yaptığı açıklamada Nizip Kaymakamımız Sayın Yaşar 
KARADENİZ’ in Türk İdareciler Derneği tarafından yılın kaymakamı seçilmesinden dolayı ziyarette bulunulmuştu. Bugün ise Sayın 
Kaymakamımız iadei ziyarette bulunmuştur. Nizip’in sorunları hakkında devamlı bir araya gelinerek ve sorunlar paylaşılarak 
çözüm yolları aranmaktadır. Sayın Kaymakamımızın nezaket ziyaretinden dolayı teşekkür ediyorum dedi.
	 Yapılan ziyarete, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, Meclis Başkanı Mustafa DOKTORĞLU, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları Bülent ÖĞÜT, Bekir KARABACAK, Yönetim Kurulu Üyesi M. Seyit ÇEKER, Meclis Üyesi. A. Kadir KILIÇ, Genel Sekreter 
Serpil GÜNDOĞDU da katıldı.

NİZİP KAYMAKAMI 
TEBRİK ZİYARETİ

NİZİP KAYMAKAMI YAŞAR 
KARADENİZ’İN NTO ZİYARETİ
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	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu, Meclis üyeleri ve Danışma Kurulu üyeleri ile birlikte yeni Adalet Sarayı için Cumhuriyet 
Başsavcısı Mehmet GÜNAY’ı ziyaret etti. 
	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, Yeni Adalet Sarayı’nın Nizip halkına ve Nizip Cumhuriyet 
Başsavcısı Mehmet GÜNAY’a Hayırlı Olsun dileklerinde bulundu.
	 Yapılan ziyarete Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet ÖZYURT, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları Bülent ÖĞÜT, Bekir 
KARABACAK, Yönetim Kurulu Üyesi Seyit ÇEKER, Meclis Üyeleri Sıtkı KOYUNCU ve Abdulkadir KILIÇ, Danışma Kurulu Üyeleri 
Abdullah ALTINBAŞ ve Mustafa SÖĞÜT Genel Sekreter Yardımcısı Halil İbrahim AVŞAROĞLU da katıldı.

	 Nizip Milli Eğitim Müdürlüğü Nizip Ticaret Odası’nın 
eğitime vermiş olduğu desteklerden dolayı teşekkür 
ziyaretinde bulundu.
	 Nizip Milli Eğitim Müdür Vekili Abdullah DAĞLI yaptığı 
açıklamada ilköğretim okulları arası 2. kademe bilgi 
yarışması Nizip Ticaret Odası sponsorluğunda yapılmıştır. 	
	 Nizip Ticaret Odası’nın eğitme verdiği büyük 
desteklerden ve katkılardan dolayı Nizip Ticaret Odası 
Yönetim Kurulu’na teşekkür ediyorum dedi.
	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
ÖZYURT yaptığı açıklamada, Nizip Ticaret Odası olarak Nizip 
ve Ülkemizdeki eğitimin kalitesinin artması açısından her yıl 
olduğu gibi bu yılda ilköğretim okulları arası 2. kademe bilgi 
yarışmasına ev sahipliği ve sponsorluk yaptık.
	 Bilgi yarışmalarına ev sahipliği ve sponsorluk 
yapmamızın amacı ilçemizde yetişen gençlerimizin 
başarılarının ve eğitim kalitesinin artmasıdır. Bugüne kadar 
yapmış olduğumuz katkılar gibi önümüzdeki yıllarda da her 
zaman eğitim desteklenmeye devam edilecektir. Yapılan 
ziyaretten dolayı duyduğu memnuniyeti ifade ederek İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü’ne yapmış oldukları ziyaretten dolayı 
teşekkür ediyorum dedi.

	 Yapılan ziyarete, Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı 
Mustafa DOKTOROĞLU, Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcıları Bülent ÖĞÜT, Bekir KARABACAK, İlçe 
Milli Eğitim Şube Müdürü Metin KILIÇPARLAR NTO Genel 
Sekreteri Serpil GÜNDOĞDU da katıldı.

ADALET SARAYI ZİYARETİ

NİZİP MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNÜN NTO ZİYARETİ
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	 Nizip Vergi Dairesi Müdürü Mustafa SAKARYA ve 
Nizip Vergi Dairesi Müdür Yardımcıları 23. Vergi Haftası 
Etkinlikleri çerçevesinde NTO Meclis Başkanı Mustafa 
DOKTOROĞLU’na ziyarette bulundular.
	 Yapılan ziyaretten dolayı bir açıklama yapan NTO 
Meclis Başkanı Mustafa DOKTORĞLU, Nizip Ticaret Odası 
olarak Vergi Dairemizin çalışmalarında her zaman yanında 
olmuşuzdur ve gelecekte de destek olmaya devam 
edeceğiz dedi ve yapılan ziyaretten dolayı duyduğu 
memnuniyeti ifade etti.

	 Nizip Vergi Dairesi Mustafa SAKARYA’da yaptığı 
açıklamada Nizip Ticaret Odası Meclisine ve Yönetim 
Kuruluna bugüne kadar vermiş oldukları desteklerden 
dolayı teşekkür ederek bugünden sonrada Nizip Ticaret 
Odası’nın bundan sonraki çalışmalarında da desteklerini 
beklediklerini ifade etti.
	 Yapılan ziyarete NTO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Bekir KARABACAK, NTO Meclis Üyesi Şakir ÖZTEKİN ve NTO 
Genel Sekreteri Serpil GÜNDOĞDU da katıldı.

Nizip Basını Nizip Ticaret Odası’nı Ziyaret etti.
Nizip Radyo Televizyon Genel Yayın 
Yönetmeni Metin İliksoy, Yeşil Nizip Gazetesi 
sahibi Bülent Çetinel, Bizim Nizip Gazetesi Ali 
Kılıç ve Kanal 5 Muhabiri İbrahim Halil SARIKAYA 
ile birlikte Nizip Ticaret Odası’na yönelik 
nezaket ziyaretinde bulundu.
Nizip Ticaret Odası Genel Sekreteri Serpil
GÜNDOĞDU ve Nizip Ticaret Odası Bilgi İşlem 
Basın Yayın Sorumlusu Ali Rıza DENİZ tarafından 
karşılanan gazeteciler, ziyaret kapsamında 
karşılıklı basın ilişkileri anlatıldı. Basın 
mensuplarının zaman zaman sıkıntılarla karşı 
karşıya kaldığına işaret eden NRT Genel Yayın 
Yönetmeni Metin İliksoy, her şeye rağmen bu 
kutsal mesleği sevdikle-rini çalışmaların ise 
yoğun tempo içinde sürdürüldüğünü kaydetti.

NİZİP VERGİ DAİRESİNDEN NTO’YA ZİYARET

NİZİP BASININDAN NTO’ YA ZİYARET
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	 ‹pekyolu Kalkınma Ajansı tarafından Destekli “Kurumsal Kimliğimizle Yeniden Doğuyoruz” Projesi 
kapsamında Nizip Ticaret Odası Yöneticileri ve Personellerine Eğitmen Kıvılcım Nihal Mert tarafından 
eğitimler verildi.
	 Proje kapsamında, Neden Stratejik Planlama?, Kurumsal Kimlik Nedir?, Neden Gereklidir?, Kurumsal 
Kimlik Oluşumunda Dikkate Edilmesi Gereken Yönler,  Ekip Çalışması, Zor İnsanlarla Çalışma, Toplantı 
Yönetimi ve Zaman Yönetimi, PEST Analizi, SWOT Analizi ve Matris Çalışması (GZFT)konularında eğitimler 
verilmiştir.
	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bülent ÖĞÜT yaptığı açıklamada, Uygulanan 
projenin sonucunda Odamızda Örgütlerin sürekli değişen çevresel koşullara ve rekabet şartlarına uyum 
sağlayabilmeleri ve paydaşların örgüt hakkında olumlu duygularının artışının korunması açısından 
kurumsal imaj çok önemli hale gelmiştir. 

	 Yapılan eğitimler ile örgüt itibarını artırıcı ve sürekli hale getirici tekniklerin neler olduğu, kimliğin nasıl kurgulanması 
gerektiği, kurumsal kimlik ve kültürün kurumu ifade etmesinin ne kadar önemli olduğu konuları üzerinde durulmuş ve doğru bir 
kimlik ve kültür için temel çalışmalar yapılmıştır. 
	 Odanın bölge ve ilçe için önemi netleşmiş, bu doğrultuda kimliğin ne gibi özellikler ortaya koyması gerektiği netleştirilmiştir. 
Odamız çalışanlarının kimlik çalışmasında birebir hepsinin fikir ve önerileri dinlenmiş ve analiz edilmiştir. Kurum felsefesi, 
kurumsal davranış biçimleri, kurum içi iletişim konuları netliğe kavuşturulmuştur. Vizyon ve misyon çalışmaları yapılmış, stratejiler 
net olarak belirlenmiş ve bunlara bağlı çalışma prensipleri oluşturulmuştur. Kurum güveni ve paydaş memnuniyeti konularında 
yapılması gereken çalışmalar üzerinde fikir paylaşımında bulunulmuştur. 
Stratejik plan doğrultusunda yapılması gereken analiz çalışmaları ve 
gelişim teknikleri ortaya konmuş, hedefler ve revizyonlar netleştirilmiştir. 
Bu çalışmaların en önemli kısmı odamız çalışanlarının hedef paylaşımı ve 
kimlik hakkında fikir birliği ve inancı gerçekleştirilmiştir. Yapılan çalışmalar 
ile stratejik plan netleşmiş, odamız için kimlik kullanma kılavuzu 
hazırlanmıştır dedi.
	 Düzenlenen eğitimlere Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt ve 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bülent ÖĞÜT’ün önderliğinde Genel 
Sekreter Serpil GÜNDOĞDU, Genel Sekreter Yardımcıları Halil İbrahim 
AVŞAROĞLU, Alev ÖZPOLAT, Sanayi Müdürü Suat DEMİRBİLEK, Ticaret Sicil 
Müdürü Yrd. Dilek SÜZER, Muhasebe Memuru Korkut KIZILIRMAK, Bilgi 
İşlem – Basın Yayın Ali Rıza DENİZ, Tahsildar Memuru Talip KARABACAK 
Danışma M. Sever Yıldırım ve Hizmetli Dilek Çilkız katıldılar.

NTO Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi Başladı.

	 Nizip Ticaret Odası KOSGEB ve 2A planlama Danışmanlık Şirketi iflbirli€i ile yapılan Uygulamalı Girişimcilik Eğitimi 60 
kursiyer ile eğitime başladı.
	 Nizip Ticaret Odası Meclis Toplantı Salonu’nda yapılan uygulamalı eğitiminin açılış konuşmasını NTO yönetim Kurulu 
Başkan yardımcısı Bülent Öğüt yapt›. Genç girişimcilere seslenen Bülent Ö€üt buradan baktığımızda çoğunluğu genç ve 
kadın girişimcilerden oluşmaktadır. Bu nedenle bu semineri 
düzenlememizdeki amacımız iş hayatına atılacak olan adımların 
ilkini gerçekleştirmek ve hayata geçirmektir.
	 Günümüz dünyasında büyük balığın küçük balığı yediği değil, 
hızlı balığın başarılı olduğu ekonomik bir ortamdayız. Artık küçük 
işletmelerin daha çevik, daha rekabetçi, daha yenilikçi olabildiği 
bir ortamda yaşamaktayız’’ dedi
	 Eğitim toplantısına eğitmen olarak katılan 2A Tasarım 
Planlama Eğitmeni Kıvılcım Mert ise, genç girişimcilere yapacakları 
yatırım ve iş hayatındaki önemli noktaları anlatarak geleceğe 
dönük doğru yapılması gerekenler konusunda bilgiler verdi.
	 Eğitim toplantısına, NTO Genel Sekreteri Serpil Gündoğdu, 
2A Tasarım Planlama şehir plancısı Yusuf İzettin Turnalar, da 
katıldı.

“KURUMSAL KİMLİĞ‹MİZLE YENİDEN DOĞUYORUZ” PROJESİ

UYGULAMALI GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMİ
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	 Genel Sekreterler Eğitim Semineri Barselona’da yapıldı

	 Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Genel Sekreterler Eğitim 
Semineri Barcelona’da düzenlendi.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Genel Sekreterler 
Eğitim Semineri, İspanya’da gerçekleştirildi. Barselona’da 
düzenlenen seminere, Oda ve Borsaların genel sekreterleri
ve Odamızı temsilen Genel Sekreter Serpil GÜNDOĞDU 
katıldı. ​
	
	 Üç gün süren eğitim seminerine katılan TOBB Başkanı 
M. Rifat Hisarcıklıoğlu, Genel Sekreterlere hitaben TOBB’un 
işleyişi ve faaliyetleri hakkında bir sunum yaptı. Seminere 
TOBB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Bülent Koşmaz, 
TOBB Yönetim Kurulu Sayman Üyesi İlhan Parseker, TOBB 

Yönetim Kurulu Üyeleri Harun Karacan ve Mustafa Yardımcı 
da katıldı. 
 
	 TOBB Başkan Yardımcısı Bülent Koşmaz ve TOBB Genel 
Sekreteri Mustafa Saraçöz’ün açılış konuşmalarıyla 
başlayan seminerde, katılımcılara, AB-Dış İlişkiler-ABİGEM, 
DEİK, TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi, TOBB 
Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi Hastanesi hakkında bilgi 
verildi. 
 
	 Ayrıca, Ankara Üniversitesi Banka Ticaret Hukuku 
Araştırma Enstitüsü Editörü Doç. Dr. Korkut Özkorkut 
tarafından Yeni Türk Ticaret Kanunu hakkında bilgilendirme 
sunumu yapıldı.

Nizip Ticaret Odasından “uyuşturucu 
ve madde konulu seminer” Nizip 
Ticaret Odası ve Nizip Emniyet 
Müdürlüğü işbirliği ile uyuşturucu  
ve madde konulu seminer odamız 
toplantı salonunda gerçekleşti.
Nizip Ticaret Odası Genel Sekreteri
Serpil GÜNDOĞDU yaptığı açılış 
konuşmasında ilçemiz ve bölgemiz 
ekonomisinin gelişmesi ve rekabetçi 
ortamda güçlü konumda kalması için 
sürekli çalışma yaptıklarını belirtti. 
Aynı zamanda odamız üyelerine ve 

topluma sosyal kültürel etkinlikler 
gerçekleştirmeyi de hedeflemektedir. 
Bu kapsamda uyuşturucu ve madde 
bağımlılığını önlemek ve bu konuda 
risk grubunda yer alan öğrencilere 
eğitim vermek amacıyla seminer 
düzenlediklerini belirtti.
Gerçekleşen seminerde toplum 
destekli polislik faaliyetleri çerçevesin
de bilgilendirilirken, hırsızlık 
yankesicilik kontör dolandırıcılığı gibi 
konularda da genel olarak 
bilgilendirme yapıldı.

TOBB İSPANYA GENEL SEKRETERLER EĞİTİMİ

UYUŞTURUCU VE MADDE KONULU SEMİNER

Acı Kaybımız

1989-2005 yılları arasında Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanlığı yapan Sayın 
Burhan ATALAY ’ı kaybetmenin üzüntüsünü yaşıyoruz.

Merhumun cenazesi, 16.03.2012 Cuma günü Nizip mezarlık Camii’nde kılınan 
öğle namazına müteakip Asri mezarlıkta toprağa verildi.

Merhuma Allah tan rahmet, ailesine ve yakınlarına camiamız ve Türk iş dünyası 
adına başsağlığı diliyoruz.
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KOSGEB VE GAİB SEMİNERİ

	 KOSGEB Hibe Destekleri ve Kredileri ile Güneydoğu 
İhracatçı Birlikleri Proje ve Hibe Destekleri” konulu seminer 
düzenlendi.

	 GAPSUN konsorsiyumu kapsamında KOSGEB Gaziantep 
Hizmet Merkezi Müdürlüğü ve Nizip Ticaret Odası iş birliği 
ile “KOSGEB Hibe Destekleri ve Kredileri ile Güneydoğu 
İhracatçı Birlikleri Proje ve Hibe Destekleri” konulu seminer 
düzenlendi. 
	 Nizip Ticaret Odası toplantı salonunda yapılan seminere

konuşmacı olarak KOSGEB Gaziantep Hizmet Merkezi 
Müdürü Said Şahiner, Güneydoğu İhracatçı Birlikleri 
Koordinatörü Serap Gültekin katıldı.

	 Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
ÖZYURT yaptığı açıklamada, Nizip Ticaret Odası olarak 
bizler,
özel sektörün gelişimini dünya ekonomisiyle entegre 
olması ve aynı zamanda ülkemizdeki diğer sektörlerle 
irtibatının sağlanması hususlarında çalışmalar yapıyoruz” 
dedi. Yönetim Kurulu Özyurt, konuşmalarını şöyle sürdürdü. 
“İlçenin ticari ve sanayi gelişimine yönelik muhtemel 
yenilikleri takip edip ve kuruluş amacına uygun her türlü 
bilgi ve belgeyi oluşturarak ihtiyaç sahiplerine iletmek 
bölgenin ve gerektiğinde ülkenin değişen ekonomik 
şartları çerçevesin de oluşacak konjonktürle ilgili çalışmalar 
yapmak ve raporlar düzenlemek ilçemizin ulusal ve 
uluslararası platformda tanıtımını yapmak görev bilincimizi 
oluşturmaktadır.” dedi.  
	
	 Yapılan seminere, Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı 
Mustafa DOKTOROĞLU Nizip Ticaret Odası Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcıları Bülent ÖĞÜT, Bekir KARABACAK, 
Nizip Ticaret Odası Meclis Üyesi Şakir ÖZTEKİN, Nizip Ziraat 
Odası Başkanı Sıddık DURMAZ, Madeni Sanatkarlar Derneği 
Başkanı Hüseyin KÖK ve çok sayıda sanayici ve iş adamları 
katıldı.

KOSGEB VE GAİB SEMİNERİ

	  Gaziantep Üniversitesi “Nizip Yerleşkesi Çarşamba Eğitimleri 
Konferansları” çerçevesinde düzenlenen Türkiye’de “Taşra Yönetimi” 
adlı konferansa Nizip Kaymakamı Yaşar Karadeniz konuşmacı olarak 
katıldı. 
	
	 Nizip Ticaret Odası Konferans Salonunda düzenlenen konferansa; 
Nizip Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Özaslan, Nizip Emniyet 
Müdürü Mustafa Kantar, Jandarma Komutanı Yüzbaşı Çağrı Demiröz, 
Milli Eğitim Müdür Vekili Abdullah Dağlı, daire amirleri, okul müdürleri 
ve Nizip Meslek Yüksekokulu öğrencileri katıldı. Karadeniz, yönetimin 
tanımı, yöneticinin özellikleri, yönetim grupları, Türk idare sistemi, 
taşra yönetimi, gibi konularda çeşitli bilgiler verdi.
	
	 Konferansın sonunda Gaziantep Üniversitesi Nizip Eğitim Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Mehmet Özaslan tarafından Gaziantep Üniversitesi 
Nizip Yerleşkesi çarşamba eğitimlerine katkılarından dolayı Nizip 
Kaymakamı Yaşar Karadeniz’e plaket takdim edildi.

TÜRKİYE’DE TAŞRA YÖNETİMİ 
KONULU KONFERANS
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Özel Teşebbüs ve Şirketleşme Konulu Konferans 
Hayırsever İşadamı Bilal Çeker Nizip Eğitim Fakültesi ve 

Meslek Yüksek Okulu öğrencilerine çeşitli önerilerde 
bulundu. Gaziantep Üniversitesi Nizip Eğitim Fakültesi 
ve Nizip Meslek Yüksek Okulu tarafından düzenlenen, 
bahar dönemi konferansları çerçevesinde Nizip Ticaret 

Odası konferans salonunda işadamı Bilal Çeker, iş 
hayatı ile ilgili bir konferans verdi. 

Öğrencilere Katılımın çok yüksek olduğu konferans
ta, işadamı Bilal Çeker iş hayatı ile ilgili çarpıcı 

açıklamalarda bulundu. İyi strateji, iyi ekip, büyük 
düşünme ve en önemlisi doğru dürüst olarak 

çalışmanın önemine vurgu yapan hayırsever işadamı 
Bilal Çeker, iş hayatında eğitimin önemine dikkat çekti. 

İş hayatında kendisinin karşısına çıkan zorluklardan 
bahseden Çeker, öğrencilere işinizi severek yapın, 

dersinizi severek yapın diyerek, onlara diplomadan 
sonraki gerçekleri anlattı. Öğrencilerin sorularını 

yanıtlayan Bilal Çeker, öğrencilerin bazı isteklerinide 
yerine getirdi. Konferansa Nizip Kaymakamı Yaşar 

Karadeniz, Nizip Ticaret Odası Başkanı Mehmet Özyurt, 
Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı Mustafa Doktoroğlu, 
Nizip Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Özaslan, 

Nizip Ticaret Odası Başkan Yardımcıları Bekir 
KARABACAK Bülent ÖĞÜT, NTO Danışma Kurulu Üyesi 
Abdullah ALTINBAŞ, Nizip Emniyet Müdürü Mustafa 

Kantar, Tarım İlçe Müdürü Ramazan Biricik, NTO 
Genel Sekreteri Serpil GÜNDOĞDU, eğitim görevlileri, 

öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. 

BİLAL ÇEKER 
ÖZEL TEŞEBBÜS VE
ŞİRKETLEŞME
KONFERANSI

	 ‘Akciğer Sağlığı’ Konulu Konferans Nizip Ticaret
Odası’nda Düzenlendi. Gaziantep Üniversitesi 

‘Nizip Yerleşkesi Çarşamba Eğitimleri Konferansları’ 
kapsamında düzenlenen Akciğer Sağlığı konulu 
konferansa Gaziantep Üniversitesi Araştırma ve 

Uygulama Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Levent Elbeyli 
konuşmacı olarak katıldı.

	 Sigaranın toplumdaki en kötü alışkanlıklardan biri 
olduğunu vurgulayan Elbeyli, sigaradan kurtulmak 

için toplumun her kesiminin öncelikli olarak bilinçlen 
dirilmesi gerektiğini söyledi. Prof. Dr. Elbeyli, sigaranın 

başta akciğer kanseri başta olmak üzere nefes 
darlığı, alerjik astım gibi birçok rahatsızlığa zemin 

hazırladığına dikkat çekti. 
	 Nizip Ticaret Odası Osman Sayın Konferans Salonun 

da verilen konferansa Nizip Eğitim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Mehmet Özaslan, NTO Danışma Kurulu Üyesi 

Abdullah Altınbaş NTO Genel Sekreteri Serpil 
Gündoğdu, Nizip Devlet Hastanesi ve diğer sağlık 

kuruluşlarında görev yapan doktorlar, sağlık personeli 
ve çok sayıda öğrenci katıldı. Akciğer hastalıklarını 

ve bu hastalıkların sebeplerini anlatan Prof.Dr.Elbeyli, 
akciğer hastalıklarının en önemli sebeplerinden birinin 
sigara olduğunu ifade ederek, buna bağlı olarak ortaya 

çıkan rahatsızlıklar hakkında bilgi verdi. 

Prof.Dr. 
Levent ELBEYLİ
AKCİĞER KONULU 
KONFERANS
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18. Nizip Çalıştayı Nizip Ticaret Odası’nda Yapıldı.
Gündem konusu; ‘’İlçemizde Çarpık Kentleşme ve Yapılaşma” başlığını taşıyan Nizip Çalıştayı, 
18. kez Nizip Kaymakamı Yaşar Karadeniz Başkanlığı’nda toplandı. Nizip Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Müdürü Bülent Binici tarafından “Nizip’te çarpık kentleşme ve yapılaşma” hakkında 
bir sunum yapıldı. Nizip Belediye Başkanı H.Fevzi Akdoğan ise Nizip’e TOKİ’ nin yapılacağını 
vurguladı. 
Odamız Toplantı Salonu’nda saat 14.00’te başlayan 18. Nizip Çalıştayı Toplantısı’na, Nizip 
Kaymakamı Yaşar KARADENİZ, Garnizon Komutanı Binbaşı Cem ÇERKEZOĞLU, Nizip Belediye 
Başkanı Hacı Fevzi AKDOĞAN, Emniyet Müdürü Mustafa KANTAR, Nizip Müftüsü Dr. Mustafa
GENÇ, Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı Mustafa DOKTOROĞLU, Gençlik ve Spor Müdürü Ömer 
Faruk YAKAR, Madeni Sanatkârlar Odası Başkanı Hüseyin KÖK, SGK Nizip Şube Müdürü 
Mustafa AYDOĞDU, Halk Eğitim Merkezi Müdürü Suna SERTPOLAT ve Odamız Genel Sekreteri 
Serpil GÜNDOĞDU katıldı.

20. Nizip Çalıştayı Yapıldı
	 20. Nizip Çalıştayı, 3 aylık yapılan faaliyetler hakkında sunulan çalışma raporları ile 
başladı. Açılış konuşmasını Nizip Kaymakamı Yaşar Karadeniz’in yaptığı Nizip Çalıştayı, Milli 
Eğitim Müdürlüğü Öğretmen evi Toplantı Salonu’nda saat 14.00 da yapıldı.
	 20. si düzenlenen Nizip Çalıştayı’nda Engellilerin topluma kazandırılması ile ilgili 
hazırlanan çalışma raporu, İşsizlik ile ilgili hazırlanan çalışma raporu, Trafik ile ilgili 
hazırlanan çalışma raporu, Suçların önlenmesi ile ilgili hazırlanan çalışma raporu (Çocuk 
suçları, uyuşturucu ile mücadele, aile içi şiddet), Tarımda verim ve kalitenin arttırılması ile 
ilgili hazırlanan çalışma raporu,  Antep Fıstığının geliştirilmesi ile ilgili hazırlanan çalışma 
raporu, Zeytinciliğin geliştirilmesi ile ilgili hazırlanan çalışma raporu ve son olarak Eğitimde 
kalitenin yükseltilmesi ile ilgili hazırlanan çalışma raporu gibi sorunlar ve çözüm önerileri 
tartışıldı. Toplantıya Nizip Kaymakamı Yaşar Karadeniz, Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Özyurt, Belediye Başkanı Hacı Fevzi Akdoğan, Başkan Yardımcısı Latif 

Karadağ, Emniyet Müdür Vekili İsmet Kütük,  Milli Eğitim Müdürü Metin Kılıçparlar, Müftü Dr. Mustafa Genç, Ziraat Odası Başkanı Sıdık 
Durmaz, Gençlik Spor Müdürü Ömer Faruk Yakar, Tarım ve Hayvancılık Müdürü Ramazan Biricik ile Sivil Toplum Örgütleri Başkanları 
katıldı. 

21.Nizip Çalıştayı 
21.Nizip Çalıştayı  24 Şubat 2012 Cuma günü Saat 14.00’ da Nizip Kaymakamı Yaşar Karadeniz başkanlığında Nizip Ziraat Odasında 
yapılmıştır. 21. Nizip Çalıştayı, Nizip Askerlik Şubesi Başkanı Garnizon Komutanı Cem ÇERKEZOGLU’nun Turizm ile ilgili hazırlanan çalışma 
raporunun sunumuyla başladı. Ardından Nizip Muhtarlar Derneği Başkanı Dede KILIÇ tarafından Nizip te Çevre sorunları ve hava kirliliği ile 
ilgili hazırlanan eylem planının sunumu yapıldı.
Yapılan Nizip Çalıştayı’na Nizip Ticaret Odası Meclis Başkanı Mustafa Doktoroğlu, NASİAD Başkanı Ahmet Murat Kızılaslan, Ziraat Odası 
Başkanı Sıddık Durmaz, Halk Eğitim Merkezi Müdüresi Suna Sertpolat, Emniyet Müdürü Mustafa Kantar, Milli Eğitim Müdürü Abdullah 
Dağlı, Muhtarlar Derneği Başkanı Dede Kılıç, Nizip Sgk Müdürü Mustafa Aydoğdu ve Çalıştay üyeleri katıldı.

19. Nizip Çalıştayı Yapıldı  
	 Nizip Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen 19.Nizip çalıştayı yapıldı.
	 Nizip Belediye’sinde gerçekleşen çalıştay Toplantısı’nın açılış konuşmasını yapan 
Nizip Kaymakamı Karadeniz, ortak akıl ile hareket edilen çalışmalar kapsamında Nizip 
çalıştayında ele alınan konuların hayata geçirildiğini ve her toplantıda yapılan çalışmaların 
meyvesini mutlaka aldıklarını belirtti. 
	 AK Parti Gaziantep Milletvekili Mehmet Sarı ise yaptığı konuşmada, “Nizip çalıştayı 
hayata geçirildiği günden bu güne Nizip için önemli bir karar noktası odağı haline 
gelmiştir. Bölgemizi ve ilçemizi ilgilendiren bir çok konuya ortak akıl ile alınan kararlar 
faydalı hizmetlere dönüşerek halkımıza sunuluyor. Bu nedenle çalıştay üyelerini, özverili 
çalışmalarından dolayı kutluyorum.”  Dedi.
	 AK Parti Gaziantep Milletvekili Ali Şahin ise “Nizip çalıştayı benim çok önemsediğim ve 

değer verdiğim bir çalıştaydır. Çünkü burada ortak akıl ile hareket ediliyor var ise yapılacak bir çalışma alınacak bir karar hep birlikte 
alınıyor. İşte durum böyle olunca yani ortak akıl araya girince hiçbir şey yapılmasa bile birlik, beraberlik ve kaynaşma ortamı sağlanıyor 
bu kaynaşma ortamı da ilçenin ve bölgenin iyi yerlere gelmesine büyük katkı sağlayacaktır” diye konuştu. 
	 Yapılan konuşmaların ardından 19. Nizip çalıştayında, işsizlik ve kayıt dışı istihdam konusu ile ilgili eylem planı sunumu Nizip SGK 
Müdürü Mustafa Aydoğdu tarafından, hayvancılığın geliştirilmesi ile ilgili eylem planı hakkında sunum ise Mehmet ALKANAT tarafın 
yapıldı. 
	 Sunumların ardından 19.Nizip Çalıştayı’nda ele alınan konular ile ilgili fikir alışverişinde bulunuldu. 
	 Nizip çalıştayı toplantısına, Nizip Garnizon Komutanı Binbaşı Cem Çerkezoğlu, Belediye Başkanı Hacı Fevzi Akdoğan, Nizip 
Emniyet Müdürü Mustafa Kantar, Nizip Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Çalıştayı Genel Sekreteri Mehmet Özyurt, Nizip Çal›fltay› 
daire müdürleri ve sivil toplum örgütü temsilcileri katıldı. 

NİZİP ÇALIŞTAYI
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Sayın İbrahim SARI Firmanızı Kısaca 
Tanıtabilirmisniz?
Firmamız 1978 yılında yıllık 500 ton kapasite ile 
üretime başlamış olup bugün yıllık kurulu 
kapasitemiz yıllık 50.000 tona ulaşmış olup 
ülkemizdeki en yüksek kapasiteli bulgur 
tesislerinden birisidir. Tesislerimiz en son teknoloji 
ile üretim yapılmakta olup ülkemizin yanı sıra 
dünya pazarına ihracat yapmaktayız. 
Bulgurun Nizip ve Ülke Ekonomisine Katkısı 
Nelerdir?
Bulgur gerek makina teknoloji gerekse hammadde 
yönünden tamamen yerli bir ürün olduğundan 
dışa bağımlısı olmaması nedeniyle ülkemize 
ihracatta döviz kazandıran % 100 yerli, sağlıklı, 
ucuz, besleyici ve uzun süre dayanıklı bir üründür. İlçemizin katkısı elbette vardır bu tesislerde çalışan insanlara 
nakliyecisine esnafına sanatkârına katkı sağlamaktadır.
Sizce Bulgur Sektörünün En Büyük Problemi Nedir?
Bulgur sektörünün en önemli problemi tanıtım eksikliğidir. Dünyada bulgur Ortadoğu’nun haricinde çok iyi 
tanınmamaktadır. Hatta ülkemizde bile bulguru bilmeyen insanlar vardır. Bulgurun dünya genelinde tanıtımını 
yapabilirsek ihracatta çok iyi çok ciddi bir adım atılmış olabilir ve ülkemize ciddi bir döviz girdisi sağlanabilir.
Peki, Siz Bölgenizdeki Yatırımları Arttıracakmışsınız?
Bulgur konusunda yeni yatırımlar düşünmüyoruz ama ürün çeşitlendirilmesi anlamında farklı yatırımlar olabilir.
Sektörünüzün İstihdama Katkısı Nedir Ve İleriki Dönemlerde Beklentileriniz Nelerdir?
Bizim tesisimizde şuan 40 civarında personel çalışmaktadır. Bunun yanı sıra dışarıdan almış olduğumuz hizmetler vardır. 
İleriki dönemlerde yeni pazarlar buldukça haliyle istihdam da artacaktır.
Türkiye’nin Özellikle Bulgur Üreten Diğer Ülkelere Göre En Büyük Avantajlarından Biri Nedir?
Türkiye dünyanın en büyük ve en eski bulgur üretim merkezidir. Ülkemizdeki kurulu toplam kapasite dünya ülkelerinin 
toplamının üç katıdır. Bulgur üretiminde kullanılan durum buğdayının üretim üssünün Türkiye olması ve bulgur 
teknolojisinin Türkiye’de üretilmesi iklim şartları en büyük avantajlarımızdandır. 
Yurtdışına İhracat Yapıyormusunuz?
Yurtdışına ihracat yapıyoruz. Genellikle Avrupa ülkeleri ve Ortadoğu’ya ihracatımız var. Yurtdışı pazarlarımızı da arttırmak 
için yoğun çaba sarf ediyoruz. Yurtdışı fuarlarına katılım sağlayarak ürünlerimizi sergiliyoruz. 

Sektörün Geleceği İle İlgili 
Görüşleriniz Nelerdir?
Bulgur sektörü son yıllarda 
gıda firmalarının ilgi odağı 
oldu ve ciddi yatırımlar yapıldı 
yeni tesisler açıldı. Bulgurun 
yurtdışı tanıtımı ve yeni Pazar 
arayışlarını başaramasak 
mevcut piyasada çok sıkıntılar 
yaşarız. Çünkü mevcut tüketimi 
en az üç katı kurulu kapasite
ve çok ciddi rekabet var. 
Yurtdışı için bir tanıtım grubu 
oluşturuldu bu yıl içerisinde 
çalışmaya başlayacak olup 
inşallah bu konuda başarıya 
ulaşmış oluruz.

SEKTÖRLERİMİZİ TANIYALIM
ÖZSARI GIDA SAN.TİC.LTD.ŞTİ. YÖNETİM KURULU BAŞKANI
İBRAHİM SARI
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NİZİP ZEUGMA
Uçuş Noktası 

1- Zeugma ile ilgili ilk 
araştırmalar hakkında 
bilgi verebilir misiniz? 
Zeugma’nın varlığı antik 
yazarların aktardıkları 
bilgiler, kalıntı ve 
belgelerden uzun yıllardan 
bu yana bilinmekteydi. 
Ancak lokalizasyonu, 
yani yeri konusunda bir 
uzlaşma yoktu. Uzun yıllar 
Zeugma’nın yeri bugünkü 
Urfa ili sınırları içinde 
yer alan Birecik olarak 
yorumlanmıştı. Esasen 
Zeugma bilim dünyasında 
araştırmacıların ilgisini 

18.yy başlarından beri çeken bir yerleşme olmuştur. 
19.yy başlarında İngiliz seyyahlardan William 
F. Ainsworth kalıntılar hakkında kapsamlı bilgileri 
veren araştırmacı olmuştur. İlk defa 19.yy’ın başlarında 
Amerikalı araştırmacı J. R. Metheny Zeugma’nın 
gerçek yerinin Belkıs Köyündeki yerleşme olduğunu 
öngörmüştür. Metheny’den sonra 20.yy başlarında 
Zeugma’yı ziyaret Alman C. Ritter, Fransız V. Chapot ve 
Fransız arkeolog F. Cumont Zeugma ve Fırat yerleşimleri 
ile ilgili en kapsamlı bilgileri veren araştırmacılardır.  
Zeugma, ayrıca uzun bir süre Türkiye’de yaşamış olan 
Amerikalı arkeolog H. H. von der Osten tarafından 
1926 yılında da ziyaret edilmiştir.  Zeugma’nın kaderi 
Ordinaryüs Prof. Dr. Ekrem Akurgal’a 1940’lı yıllarda 
Maraş’tan gönderilen bir kart postal fotoğraf ile dönüm 
noktasına gelmişti. İsmini henüz bilemediğimiz ancak 
Profesör Ekrem Akurgal’ın oldukça yakın bir arkadaşı 
tarafından kendisine gönderilen bu kartta kentin, 
Belkıs Tepe olarak adlandırılan akropolünün fotoğrafı 
yer almaktadır. Kartpostalı kaleme alan ve Ekrem 
Bey’e yakınlığı şakacı ifadelerinden anlaşılan kişi 
Ekrem Bey’in ilgisini buradaki yerleşmeye çekmeye 
çalışmaktadır, ancak Profesör Akurgal’ın bu karta ne 
cevap yazdığını ne yazık ki bilemiyoruz. Sanıyorum 
Fakültedeki görevine yeni başladığı bu dönemlerde 
Hocamız Ord. Prof. Dr. Ekrem Akurgal’ın programında 
Anadolu Kültürleri ve erken Grek kolonileri ve 
yerleşmeleri bulunmaktaydı. Zeugma adlı antik kentin 
bugün Gaziantep ili sınırları içindeki Nizip’te yer alan 
Belkıs Köyü yakınında yer aldığı 20.yy başlarında 
sadece birkaç yabancı gezgin tarafından tahmini olarak 
söylenmişti. 1970 yılların başında antik kentte, doktora 
tezi için araştırmalar yapan, alman arkeolog Dr. Jörg 
Wagner arkeolojik, numismatik ve epigrafik verileri bir 
araya getirerek buradaki yerleşmenin Zeugma olduğunu 
kapsamlı olarak yeniden ele alan ilk araştırmacı 
olmuştur. 

2-Türkiye Kültür Varlığı Emanetlerini eski eser 
kaçakçıları tarafından her geçen gün yitiriyor. 
Zeugma’da da benzer olaylar saptadınız mı?

Zeugma’da ilk kapsamlı yağma kentin büyük oranda 
tahribine, bir süre ve belli oranda terk edilmesine 
neden olan MS 253’te ki Sasani saldırısı sırasına 
gerçekleşmiştir. Kentin konutları ve nekropllerinin 
(mezarlıklarının) büyük bir kısmı bu tarihte büyük 
olasılıkla soyulmuştu. Ancak Sasani tahribatından sonra, 
özellikle 19.yy sonları ve 20.yy başlarında yabancı 
arkeolog, seyyah ve gezginlerin Avrupa’daki müzeleri 
zenginleştirme girişimleri sırasında yöre halkına para 
vererek antik eserleri almaya başlaması, bölge insanına 
antik eserlerden maddi kazanç sağlanacağını öğretmiş 
ve eski eser kaçakçılığını büyük oranda arttırmıştır. Bu 
dönem, diğer birçok antik merkez gibi, Zeugma’nın 
yoğun olarak yağmalanmasına neden olmuştur.  
Zeugma’nın mozaikleri yanında birçok eseri ne yazık ki 
tahrip edilerek uluslararası pazarlarda yasadışı yollarla 
satışa çıkarılmıştır. 19 ve 20. yy’larda yöre halkına 
öğretilen bu kazanç yolu ne yazık ki ülkemiz toprakları 
üzerinde yer alan ve bizlerin korumakla sorumlu olduğu 
insanlık kültür emanetlerinin yok olmasına veya büyük 
oranda tahrip olmasına neden olmaktadır. Türkiye’de 
son yıllarda Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın girişimleri, 
bazı medya kurumları ve sivil toplum örgütlerinin 
çabalarıyla Kültürel Emanet bilinci oluşturulmaya 
başlanmıştır. Ülkemizin ekonomik getirisine katkı 
sağlayacak Kültürel Miras Yönetimi programları bazı 
yerel idareler ve özel üniversiteler tarafından yeni yeni 
eğitim programlarına dahil edilmiştir. Bugün Türkiye 
ekonomisine büyük girdiler sağlayan ören yerleri ve 
müzeler gibi değerlere sahip Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
batılı ülkelerde olduğu gibi, büyük yatırım bütçe payına 
sahip olursa, uyguladığı bilinçli kültür politikalarıyla 
Türkiye’yi, dünyanın birçok yerinden gelecek 
ziyaretçilere insanlık tarihi ve kültürünü tanıtacak açık 
hava müzesi haline dönüştüreceğini düşünüyorum. Biz 
bu topraklar üzerindeki Dünya Kültür Emanetleri sahip 
çıkmadığımız sürece başkalarının başka amaçlarla sahip 
çıkacağını unutmamalıyız.    

3-Zeugma’nın tarihi ve barındırdığı uygarlıklar 
Anadolu’daki diğer antik yerleşim birimlerine göre 
nasıl farklılıklar gösterdiği hakkında bilgi verebilir 
misiniz?
MÖ 300’lerde Büyük İskender’in komutanlarından I. 
Seleukos Nikator tarafından kurulan Zeugma, özellikle 
kültürel etkileşimler ve dönüşümlerin araştırılması 
açısından da en önemli kentler arasında yer alır.   Antik 
Yunancadaki kelime anlamı “köprü”, “geçit” olan 
Zeugma, Fırat nehrinin en önemli geçiş noktasında 
kurulmuştu.  Bu nedenle doğu-batı ticaretinin ana yolu 
ve nehir boyunca uzanan kuzey-güney yolu arasında 
bir kesişim noktasında konumlanmıştır.  Büyük olasılıkla 
bir katoikia, yani askeri bir yerleşim olarak Hellenistik 
dönemde kurulmuş olan kent bulunduğu stratejik 
konumu ile Roma İmparatorluk Dönemi’nin doğudaki 
ana sınır kentlerinden biri olarak da önem kazanmıştır.  
Seleukos tarafından ilk kuruluşu sırasında Zeugma, 
birbirine sallardan oluşan ahşap bir köprü ile bağlıydı ve 
Fırat nehrinin iki yakasında karşılıklı duran iki kentten 
oluşmaktaydı. Nehrin batı kıyısında yer alan yerleşime 
komutanın adından dolayı Seleukeia, doğu kıyısında 
yer alan karşı kente ise Seleukos’un  Persli olan karısı 
Apama’dan  dolayı Apamea denmiştir. Esasında 
Zeugma’nın bulunduğu topraklar Seleukos Krallığından 
çok önce Sami toplulukların yaşadığı Geç Hitit 
kentlerinin bulunduğu bölgelerdi. Zeugma’da son 
yıllarda yaptığımız araştırmalar bu kentin Hellenistik 
dönem öncesinde önemli bir dini merkez olduğunu 
gösteren veriler vermektedir. Bölgede MÖ. 2 bin 
sonunda hakim Kummuh Krallığı yanında MÖ.1. bin 
içinde Mittani, Geç Hitit ve Yeni Asur krallıklarına ait 
Karkamış Beyliğine bağlı bir kent olabileceği anlaşılan 
Zeugma’nın Erken Demir Çağı olan M.Ö.9 ve 8.yy’lardaki 
ismi henüz bilinmemektedir. Kentin Seleukos Nikator 
tarafından bir Yunan modeli şehri şeklinde yeniden 
kurulmasından sonra bölgede yaşayan yerli Mittani, 
Hitit, Asur ve Sami ırkların Helenleşmesi sürecinde yerli 
bu topluluklar yavaş yavaş asimile olmuş ve kent yeni 

bir yunan kenti modeline bürünmüştür.  Bulunduğu 
coğrafi konumu yanında bölgenin geçirdiği tarihsel 
süreç içinde oldukça önemli jeopolitik noktada yer 
alan Zeugma, Seleukos Krallığından ayrılarak kurulan 
Kommagene Krallığı topraklarına M.Ö.1. yy. içinde 
dahil edilmişti. Pers ve Hellenistik kültür dünyaları 
arasında doğal bir sınır ve kesişim noktası olmasıyla 
ilişkili stratejik pozisyonundan dolayı kent; çeşitlilik 
gösteren etnik yapıların, dinlerin ve mesleklerin 
temsilcileri arasında alışılmış kültürlerarası karışımlara 
ve çatışmalara da sahne olmuştu. Kent sakinlerini; 
bölgesel Sami nüfusun yanında, Seleukos tarafından 
kente getirilen Greko-Makedon göçmenler, ticaret 
nedeniyle farklı bölgelerden gelen tüccarlar, kentin 
Roma imparatorluğuna katılımından sonra sayısı artan 
Roma vatandaşı yüksek rütbeli askerler, lejyonerler 
ve memurlar, ayrıca Fırat Nehri’ni geçerken burada 
konaklamış yolcular oluşturuyordu. Buna bağlı olarak 
Zeugma’da birbiri ile bütünleşmiş, yeni sentezler 
oluşturmuş, çok çeşitli ve zengin, ancak o derece 
de bazen belirsiz ve karmaşık etniklerin karakterini 
yansıtan, kültürler, dinler ve onların arkeolojik kalıntıları 
yer almaktadır.

4-Kazılarda yaşanan zorluklar hakkında bilgi 
verebilir misiniz? Kaç yıl sürdü? Özellikle 
mozaiklerin yeniden yapılandırılmasında 
nasıl bir süreç izlendi? 
Zeugma kurtarma kazıları 1995 yılından itibaren 
başladı. Ancak en yoğun çalışmalar 2000 yılında Birecik 
Barajı’nın tamamlanmasından sonra yükselen sulara 
karşı bir yarış şeklinde yapılan kazılar sırasında yaşandı. 
Bu dönemdeki en büyük zorluk her geçen saat yükselen 
suların, kazılarla ortaya çıkarılmış eşsiz buluntularla 
süslü Roma evlerini kaplamadan gece gündüz devam 
etmesi sırasında yaşanmıştır. Gaziantep Arke-
oloji Müzesi başkanlığında sürdürülen bu kurtarma 
kazılarına Avustralya, Fransa, Türkiye, İngiltere ve 
Amerika’dan birçok üniversite ve kurumdan arkeolog 
ve araştırmacılar katılmıştır.  Türkiye’den Kültür ve 
Turizm Bakanlığı, Gaziantep Valiliği, Sanko Holding, Koç 
Holding ve İş Bankası tarafından desteklenmiş olan 
çalışmalara yurt dışından en büyük maddi yardım 
Packard Humanities Institue, (Packard Beşeri Bilimler 
Enstitüsü) tarafından sağlanmıştır.  Zeugma’daki 
Roma evlerinin taban ve duvarlarını süsleyen mozaik 
ve freskler, yurt içi ve yurt dışından gelen uzmanlar 
tarafından orijinal yerlerinde alınarak, Gaziantep 
Arkeoloji Müzesi’ne, Packard Beşeri Bilimler 
Enstitüsü tarafından yapılmış mozaik restorasyon 
laboratuarlarında yeniden bir araya getirilmiştir. 2005 
yılında Zeugma Kazıları bakanlar kurulu kararınca kazı 
statüsüne geçirilmiş ve Ankara Üniversitesi bünyesinde 
başlatılan bu yeni kazıların açılışı Başbakanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan tarafından 23 Haziran 2005’te 
gerçekleştirilmişti. Zeugma’dan kurtarılan eserler 
Gaziantep Müzesi’nin yanına inşa edilmiş olan yeni bir 
Müzeye taşınmış ve aynı gün açılışı Sayın başbakanımız 
tarafından yapılmıştır.  Bu süreçten sonra Zeugma antik 
kentinde yapılan çalışmalar kente gelen ziyaretçilere 
dört mevsim mozaikleri ve freskleri orijinal yerlerinde 
sergilemeyi amaçlayan projelerle devam etmiştir. 
Bu bağlamda antik kentte Dionysos ve Danae Evleri 
olarak adlandırılan yaklaşık beş adet Roma konutunu 
koruyacak ve sergileyebilecek bir korugan-müze 2010 
yılında tamamlanmıştır.  Ayrıca, yoğun ziyaretçi ilgisi ve 
depolarda henüz sergilenemeyen daha birçok mozaiğin 
bulunmasından dolayı, Kültür ve Turizm Bakanlığı ve 
Gaziantep Büyükşehir Belediye’sinin ortak girişimleriyle 
yeni bir Zeugma Mozaik müzesi projesi başlatılmıştı.  
9 Eylül 2011 de Başbakanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından açılışı yapılan yeni Zeugma Mozaik 
Müzesi bugün dünyanın birçok yerinden gelecek 
ziyaretçileri ağırlayacak dünyanın en büyük mozaik 
müzesi olarak tarihteki yerini almıştır. 

Devamı dergimizin 10. sayısında 
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Gaziantep Üniversitesi Nizip Yerleşkesi

	 Gaziantep Üniversitesi  dünyanın Parlayan Yıldızı olma yolunda 
toplumun tüm kesimlerince takdirle izlenen bir gelişme içerisindedir 
bu gelişmeye paralel olarak Parlayan yıldız Gaziantep üniversitesinin 
BELKIS’tan YÜKSELEN HİLALİ Nizip yerleşkesi olarak toplumla hem 
ham olma ve toplumun dinamizmine güç ve ivme katmaya devam 
etmektedir. 
	 Üniversiteler toplumların vicdanıdır, umududur, geçmişinin 
muhasebecisi geleceğinin teminatı olmalıdır.  Hal böyle olunca da 
Üniversite toplumun önünü açma, geleceğini bilimin onurlu ışığı 
altında belirleme çabaları arasında, içinde gelişip büyüdüğü, yegane 
varlığının esasını teşkil eden halkın tüm kesimleriyle sosyolojik yapısını, 
demografisini, dini, maddi ve sosyal oluşum dokusunu dikkate alan, 
bilimin çok sesliliği tolerans ve hoşgörü anlayışını da katarak yeni 
açılımlara hizmet etme görevini de üstlenmelidir. 
	 İçinde bulunduğu çevreyle uyum içerisinde bir bütünlük 
gösteren ve toplumun tüm çevreleriyle hemhal olan kurumlar olarak 
üniversiteler bilgi çağının lokomotif kurumları olmalıdır. Bu misyon artık 
özgür düşüncenin, aklın, ahlak ve sosyal açıdan beklentisel öğelerin 
kaynaştığı bilimsel özerkliğiyle üretken, bireyleri toplum halinde bir 
arada tutma göreviyle tamamlayıcı kurumlar olarak üniversite tanım 
ve misyonunu yeniden düzenlemektedir.  
	 Günümüzde toplumların gelişmişlik seviyelerini ölçen öğeler 
arasında belki de en önemli öğe hayat boyu öğrenme, hayat boyu 
eğitime katılan insan sayısının toplam nüfus içerisindeki oranıdır. Bir 
zamanlar okuryazarlığın tartışıldığı hedeflendiği dünyada artık yüksek 
lisans ve Doktora konularının ve uygulanabilir tezler, katma değer 
üreten fikirlerin en değerli ölçü olduğu tartışma götürmeyen bir 
gerçekliktir.
	 Katma değer üreten araştırmalar üretebilmek için Üniversiteler, 
içinde yeşerdiği toplumun  istek arzu, mevcut durum, üretim, paylaşım, 
geleceğin tasarım ve sosyo-ekonomik yapısını şekillendiren üniversite 
bu bağlamda KOBİ’ler ve sanayi kuruluşlarının, kısacası tüm üretim ve 
istihdam birimlerinin bila bedel ortağı ve sorunlarını dinleyen çözüm 
önerileri üreten yeni bilgi ve teknoloji üretimlerinde ortak ve lider 
olarak görev alan birimler olma sorumluluğunu da taşımalıdır.
	 Yani ; Üniversite olmak bilginin birikimine, üretim yolları 
konusunda tecrübeli insanları birlikteliğine, toplumun tüm 
dinamiklerinin bu konuya verecekleri destekle başlayan uzun bir 
süreci tanımlamaktadır. 
	 Üniversite ışıktır ve bulunduğu bölgeye bu aydınlanma meşalesini 
yayma hedefini misyon edinmek durumundadır. İşte Gaziantep 
Üniversitesi bu anlayış içerisinde 2008 yılında 7 fakülteyle başladığı 
yola 2012 yılında sayın rektör Prof.Dr. M.Yavuz ÇOŞKUN idaresinde 14 
fakülte ve 27000 civarında öğrenci ile devam etmektedir.  Bu 14 fakülte 
arasında Nizip Eğitim Fakültesi 2010 yılı  27 Şubat’ın resmen kurulmuş 
ve 1 Temmuz 2010 ‘da kurucu dekan olarak Prof. Dr. Mehmet ÖZASLAN 
atanmıştır.  Nizip Eğitim Fakültesi(NEF) , Samandöken köyü civarındaki 
Gaziantep Üniversitesi Nizip yerleşkesi içerisinde başlayan bu Parlayan 
yıldız Gaziantep üniversitesinin BELKIS’ (Zeugma)tan YÜKSELEN HİLALİ 
olma ülküsünü büyük bir azim ve kararlılıkla sürdürmektedir. 
	 Bu kısa süre içerisinde Nizip Eğitim Fakültesi bünyesinde Sınıf 
Öğretmenliği, Sosyal Bilgiler Öğretmenliği, Fen Bilgisi Öğretmenliği, 
Türkçe Eğitimi Öğretmenliği ve İngilizce Öğretmenliği bölümleri 
açılmıştır. Nizip Eğitim Fakültesin de Nisan 2012 itibariyle 1 Profesör, 
7 yardımcı Doçent, 1 fakülte sekreteri ve 2 memur ile Gaziantep 
üniversitesinin BELKIS’tan YÜKSELEN HİLALİ olma yolunda hızlı ancak 
kendinden emin bir şekilde ilerlemektedir. 

	 Nizip Eğitim Fakültesinden yetişecek genç eğitimcileri; araştıran, 
sorgulayan, tartışan, doğruyu bulma, farklılıkları, aynı potada eriterek 
varlık halinde yaşatma donanımına sahip, Atatürk İlke ve inkılaplarına 
inanmış, Türkiye Cumhuriyeti Devletini muassır medeniyetlerin önüne 
taşımaya ant inçmiş, vatan sevgisini görevini en iyi yapma bilinci olarak 
kanıksamış bireyler olarak yetiştirme azim ve sorumluğundayız. Kişisel 
hesap ve beklentilerden uzaklaşmış yarına huzur ve güvenle bakan yeni 
nesilin inşasını bu topraklardan Fırat’ın yüzyılların birikimiyle suladığı 
kültür ve tarih kokan bu Şehirden başlatmanın ağır sorumluluğunun 
farkındayız. Bu azim ve sorumlulukla bu memlekette doğan bir 
insan olarak topluma olan borcumu bu şehre ödeme mecburiyeti 
taşımaktayım. 
	 Durum böyle olunca antepfıstığının anavatanı olan Nizip ilçesinde 
sanayinin ihtiyacı olan ara eleman ihtiyacını karşılamak üzere 
mevcut programlar ve açılması olası programlar üzerinde bir çalışma 
yürütmeye karar verilmiştir. Bu bağlamda öncelikle; Nizip kaymakamlığı 
ve Nizip Belediye Başkanlığı gibi resmi kurumlar yanında, Nizip Ticaret 
Odası, Nizip Ticaret Borsası, Tüm Sanayici ve İşadamları Derneği Nizip 
Temsilciliği, Nizip Aktif Sanayici ve İşadamları Derneği, Nizip Gazeteciler 
Cemiyeti başta olmak üzere birçok sivil toplum kuruluşu yetkilileriyle 
görüşülmüştür..  NMYO (Nizip Meslek Yüksek Okulu )da 1600 civarında 
öğrenci birinci ve ikinci öğretim programlarında öğrenim görmektedir.
	  Bu öğrenciler NMYO’yu 2011 basında; 2 bölüme bağlı olarak 
eğitim almaktayken öncelikle bu yapılanmaya müdahale ederek 
çağın isteklerine uygun ve YÖK tarafından da tavsiye edilen Avrupa 
birliği normlarına göre yeniden yapılandırılmış ve 8 bölüm başkanlığı 
altına toplanmıştır.  Bu 8 bölüme bölüm başkanları atayarak öğretim 
elemanlarını yönetimin bir parçası haline getirilmiştir. Böylelikle her 
bir öğretim elemanı yüksek lise öğretmeni değil üniversite de yetki ve 
sorumluluk sahibi, sadece ders öğreten değil aynı zamanda eğiten birer 
kimlik olma yoluna teşvik edilmiştir. 
	 Bu bağlamda eğitimin bir mihenk taşı olarak algıladığım STAJ 
konusuna özel bir kimlik kazandırarak NMYO tarihinde Staj amiri 
ataması yapılmıştır. Bu makam, stajların doğru ve yerinde, amacına 
uygun ve öğrencilerimizin yetişmesinde vazgeçilmez olan staj eğitimini 
çağdaş eğitim ve öğretim unsurlarıyla almaları konusunda sorumluluk 
taşımaktadır.
	 Eğitim, davranışlarda kalıcı olarak meydana gelen değişimlerdir. 
Diğer taraftan malzemesi insan olan eğitimcinin tek hedefi bilgileri 
öğrencilerine hap şeklinde vermek ya da ezberletmek olamaz. İnsanın 
ders dinleme yanında müzik dinleme, geziler yapma, konferanslara 
katılma, sinema tiyatro gibi etkileşimli sahne sanatlarına seyirci ya da 
başka bir şekilde katılma gibi sosyal kültürel faaliyetlerde bulunma 
ihtiyacı da vazgeçilmezdir. Bir arkadaşımızı Sosyal Kültürel Faaliyetler 
açısından sorumluluğu üstlenince, okulumuzda haftada en az 2 ayrı 
filmin gösterimi yapılmaya başlandı. Çeşitli tekne turları, piknikler, fuar 
ziyaretleri gibi organizasyonlarla genç beyinlerin dershane dışında da 
verimli zaman geçirmeleri eğlenirken öğrenmeleri yönünde önemli 
adımlar atılmıştır. 
	 Üniversite halkın malıdır, o zaman üniversite yalnızca kampüste 
olmamalı diye düşünerek, Nizip Ticaret Odasının yadsınamayacak 
katkılarıyla her Çarşamba’yı konferanslar günü ilan ettik. Bu bağlamda 
her Çarşamba günü saat 13:30 da NEF ve NMYO öğrencileri yanında 
halkın, Nizip protokolunun ve Nizip Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı 
okulların katılımlarıyla, sağlık, eğitim, spor, turizm, kanser, verimlilik, 
yabancı dil öğrenimi gibi konularda konferanslar tertip edilmiştir. Bu 
konferanslar ilgili konunun en yetkin kişisi tarafından anlatılmıştır.
	 Nizip Eğitim Fakültesi’nde ve Nizip Meslek Yüksekokulunda köklü 
değişiklere imza atmış bulunmaktayız. Göreve ilk geldiğimizde Nizip’i 
konferanslar şehri haline getirilen ve her hafta konusunda uzman 
kişiler tarafından, Nizip halkına açık tüm öğrencilerimize Çarşamba 
Konferansları adı altında düzenlenerek bunu sürekli hale getirdik.
	 Yaptığımız çalışmalarla gerçekleştirdiğimiz bahar şenliklerinde Sivil 
Toplum Kuruluşlarının desteklerini fazlasıyla almış bulunmaktayız. Tüm 
kuruluşların çalışmalarımıza destek vermesi; yürüttüğümüz faaliyetlere 
şevkle sarılmamızı sağladı.
	 Bahar Şenliklerinin yanı sıra özel gün ve gecelerde konserler, 
etkinlikler ve yarışmalar tertipleyerek bu etkinliklere öğrencilerin yanı 
sıra halkın da büyük katılımını sağlamış bulunmaktayız.
	 Nizip Kaymakamlığı başkanlığında oluşturulan Nizip Çalıştayı’na 
aktif katılım sağlanarak NEF’nin ve Nizip MYO’nun eğitim ve öğretimi 
hakkında sunumlar yaparak öğrencilerin sıkıntılarını dile getirerek 
çözüm önerilerinde bulunulmuştur.
	 Gerek ilçede gerekse ilde Nizip Eğitim Fakültesinin ve Nizip 
MYO’nun sorunları ilgili mercilere iletilmiş ve bu konuda ilgililerden 
destek sağlanmıştır.
	 Parlayan yıldız Gaziantep üniversitesinin BELKIS’tan YÜKSELEN 
HİLALİ Nizip yerleşkesi olma yolunda hızla ilerleyen yerleşkemiz 
gelecekteki plan ve projeleriyle bölgenin en önemli eğitim 
yerleşkelerinden biri olmayı hedeflemektedir. 

Prof. Dr. Mehmet ÖZASLAN
Nizip Eğitim Fakültesi Dekanı
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